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Hinweis / advice / attention /atencion

a Slstickstoffdruck entsprechend der Tabeile / Nitrogen pressure according to the table
\Pression d'azote conformément au tableau / Presién del nitrégeno segun la tabla

b T pe [bar] Einschaltdruck / starting pressure / Pression de démarrage / Comenzar |a presioén
C —] PN, [bar] Stickstoffdruck / Nitrogen pressure / Pression d'azote / Presién del nitrégeno
PE 2 25| 3 3,5 4 4,5 5 5,5 6 6,5 7 7,5
PN, || 18 [ 23 |28 |32 |37 |42|47 |52 |57]|61|66]|171

PE 8 8,5 9 95| 10 |10,5| 11 |11,5| 12 |[12,5] 13 | 13,5
PN, || 7.5 8 8,5 9 95 )10 (10,5 11 |1L,5) 12 |12,5(| 13
1bar =100000Pa = 0.1MPa = 0.1 N/mm* =10200kp/m* =1.02kp/cm*(at) = 0.987atm =750Torr =10.2mWs

. Stickstoffmessung ohne Wasser / Nitrogen measurement without water /
e —_] Mesure d'azote hors eau / Medida del nitrégeno sin el agua
[ Achtung: Nur Stickstoff einfiillen / Note: Only fill in nitrogen /
Nota: Remplir Seulement a l'azote / Nota: Completar solamente el nitrégeno
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Fig. 11b:
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Cesky

Legendy k obrazkim

Obr. 1a Priklad zafizeni na zvySovani tlaku Obr. 2b Sada snimacu tlaku
,,SiBoost Smart 2Helix V...* (konstrukéni fady s Helix EXCEL )
Obr. 1b Pfiklad zafizeni na zvy$ovani tlaku 11 Manometr
,SiBoost Smart 3Helix VE...“ 123 Snimat tlaku
Obr. 1c Pi‘iklad zafizeni na Z\./yiova'nitlaku 12b Snimac tlaku (zastréka), elektrické pfipojent,
,»SiBoost Smart 4Helix EXCEL* obsazeni PIN
1 Cerpadla
S 16 Vypousténi/odvzdudnéni
2 Regulacni pristroj
. o 17 Uzaviraci ventil
3 Zakladni ram
4 Natokové sbémé vedeni Obr. 3 Ovladani priitokové armatury /kontrola
5 Vytlatné shérmé vedeni tlaku membranové tlakové nadoby
6 Uzaviraci armatura, na natoku 9 Membranova tlakovd nddoba
7 Uzaviraci armatura, na vytlaku 10 Priitokovd armatura
8 Zpétnd klapka A Otevirani/zavirdni
9 Membranova tlakova nadoba B Vypousténi
10 Priitokova armatura c Kontrola predtlaku
11 Manometr
12 Tlakovy senzor Informacr;n tab'ulka tIa!(u c:.lu5|kvu >
v membréanové tlakové nadobé (pFiklad)
13 Zdvihaci dil pro uchyceni vazacimi prostredky (pFiloZena jako nalepka!)
14 Pojistka proti nedostatku vody (WMS), a Tlak dusiku podle tabulky
volitelné S— _ . . S
15 Kryt (jen u typu Eerpadia Helix EXCEL ) b Zz:)pln:g tlak Cerpadla zdkladniho zatiZeni
v bar
15a Poklop krytu na natokové strané C Tlak dusiku v bar PN2
(jen u typu Cerpadla Helix EXCEL ) S
d Upozornéni: Méfeni dusiku bez vody
15b Poklop krytu na vytoku e Upozornénf: Pozor! Plfite pouze dusikem

Obr. 2a

(jen u typu Cerpadla Helix EXCEL )

Sada snimaci tlaku

v v

(konstrukéni Fady s Helix V a Helix VE )

Membranova tlakovd nadoba

10 Pratokova armatura

11 Manometr

12a Snimac tlaku

12b Snimac tlaku (zdstr¢ka), elektrické pfipojent,
obsazeniPIN

16 Vypousténi/odvzdudnéni

17 Uzaviraci ventil

2

Montazni sada membranové tlakové
nadoby 8 I (jen pro SiBoost Smart Helix

EXCEL)

Membrédnova tlakova nadoba

10 Pritokovd armatura
18 Spojeni trubek na zavit
(odpovidajici jmenovité svétlosti zafizeni)
19 KrouZek O (tésnéni)
20 Pojistnd matice
21 Vsuvka do potrubi
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Sada na ochranu proti nedostatku vody
(WMS) SiBoost Smart Helix V a Helix VE

Sada na ochranu proti nedostatku vody
(WMS) SiBoost Smart Helix EXCEL

Cesky

Pfiklad pfimého pfipojeni
(hydraulické schéma)

Pfiklad nepfimého pfipojeni
(hydraulické schéma)

Névod kmontéZi aobsluze Wilo-SiBoost Smart (FC) ... Helix V/... Helix VE/... Helix EXCEL

14 Pojistka proti nedostatku vody (WMS), Pfipojky spotfebitli pred zafizenim na zvy3o-
volitelné vani tlaku
11 Manometr
16 Vypousténi/odvzdugnéni 25 Membranova tlakova nadoba na strané
17 Uzaviraci ventil vystupniho tlaku
22 Tlakovy spinat 26 Pfipojky spotfebitl za zafizenim na zvy3ovani
tlaku
23 Konektor
Sada na ochranu proti nedostatku vody 27 Pfipojka napdjeni proplachu zafizeni
(WMS) obsazeni PIN a elektrické pfipojeni (jmenovitd svétlost = pfipojka cerpadla)
Tlakovy spinat (typ PS3..)
23 Konektor
23a Konektor typ PS3-4xx (2-Zilovy) 28 DrendZni pfipojka proplachu zafizeni
(zapojeni rozpinaciho kontaktu) (jmenovitd svétlost = pFipojka ¢erpadla)
23b Konektor typ PS3-Nxx (3-Zilovy)
(zapojeni pFepinaciho kontaktu) 29 Zafizeni na zvy3ovani tlaku (zde se &4 Zerpadly)
Barvy vodicl 30 Membranova tlakova nadoba na natokové
BN HNEDA strane
BU MODRA 31 Beztlakova pfednadrz na natokové strané
BK CERNA
32 Oplachovaci zafizeni pro natokovou pfipojku
prednddrze
33 Obtok pro revizi/lidrzbu (bez pevné instalace)
34 Domovni pfipojka k vodovodni siti



Cesky

Obr. 9 Priklad montaze: Tlumié chvéni Obr.1la  Odstranéni krytu
a kompenzator 15 Kryt (jen u typu Cerpadla Helix EXCEL)
A Tlumi&e chvéni (na3roubuijte do uréenych zévi-
tovych vloZek a zajistéte pojistnou matici)
35 Rychlouzavér krytu
A Otevrete rychlouzavéry
B Kompenzator s omezovaci délky (pfislusenstvi) B Odklopte poklopy krytu
(@ Poklopy krytu odstrante
(o Upevnéni potrubi za zafizenim na zvySovani
tlaku, napf. trubkovou sponou (zajisti zdkaz-
nik)
Obr. 3 Montaz krytu
15 Kryt (jen u typu Cerpadla Helix EXCEL)
D Kryty zavitl (prS|u§enStVf) 35 Rychlouzévér krytu
A Nasadte poklopy krytu (zavedte vodici nosy)
B Sklopte poklopy krytu
(o] . T3 [] Priklad montaze: Flexibilni pfipojovaci
vedeni a upevnéni k podlaze
- oy . — — C Zavrete rychlouzavéry
Tlumi&e chvéni (na3roubuijte do uréenych zévi-
tovych vloZek a zajistéte pojistnou matici)
Obr. 12 Pokyny pro pfepravu
13 Zdvihaci dil pro uchyceni vazacimi prostiedky
B Ohebné pfipojovaci vedeni (pfislusenstvi) 36 Prepravni paleta (pfiklad)
37 Prepravni zafizeni - (pfiklad - zvedaci vozik)
BW Uhel ohybu
RB Radius ohybu 38 Pfepravni pfipevnéni (Srouby)
(o Upevnéni potrubi za zafizenim na zvySovani
tlaku, napf. trubkovou sponou (zajisti zdkaz-
nik) 39 Zvedaci zafizeni (pfiklad - nosnd traverza)
40 Zajisténi pfechodu (pfiklad)
D Kryty zavitd (pfislusenstvi)
Upevnéni k podlaze, s protihlukovou izolaci
zvuka $ificich se hmotou (zajisti zédkaznik)
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Obr.13a  Pfednadrz (pfislusenstvi - pfiklad)

41 Pfitok (s plovakovym ventilem (pfislusenstvi))

42 Vé&trani/odvétrani se sitovou vloZkou

43 Revizni otvor

4y Prepad
Dbejte na dostatecny odvod. Sifon nebo
klapku opatfete sitovou vloZkou. Bez pfimého
pfipojeni ke kanalizaci (volny odtok podle
EN1717)

45 Vypousténi

46 Odbér (pfipojka pro zafizeni na zvy3ovéni
tlaku)

47 Svorkovnice signalniho €idla nedostatku vody

48 Pripojka pro pfitok oplachovaciho zafizeni

49 Indikace hladiny

Obr. 13b

Signalni Cidlo nedostatku vody (plovakovy

spinac) se zobrazenim pfipojky

50 Signalni ¢idlo nedostatku vody/plovékovy
spinac

A N&drZ naplnénd, kontakt uzavien
(neni nedostatek vody)

B N&drZ prazdnd, kontakt otevien
(nedostatek vody)
Barvy vodicl

BN HNEDA

BU MODRA

BK CERNA

Obr. 14

Potfebné misto pro pristup k regulaénimu
pFistroji

Regulacni pfistroj

Névod kmontéZi aobsluze Wilo-SiBoost Smart (FC) ... Helix V/... Helix VE/... Helix EXCEL

Cesky



Cesky

1 ODbecné iNfOrMACE .....ccccoeverurereeeserenencnsnsesssssesensssasssssssssesssssssssssses w7
2 BEZPECNOSE .ceeeeeeeeuceeecncecncecesesessssssssssssssssssssesessssssstssssstssssssasssssssssssessssssssssstssssssssssssssasssssesssessssssssssneses 7
2.1 Oznafovani vystrah v ndvodu k obsluze 7
2.2 Kuvalifikace personalu 7
2.3 Rizika pfi nerespektovani bezpeénostnich pokynu 7
2.4 Prace s védomim bezpecnosti 7
2.5 Bezpecnostni pokyny pro provozovatele ............ceenneennesesesns 7
2.6 Bezpecnostni pokyny pro montazni a udrZbarské prace 8
2.7 Svévolna prestavba a vyroba nahradnich dili 8
2.8 Nepfipustné zpiisoby provozovani 8
3 PFePrava @ SKIQAOVANI ........cucceeeeeeeeinereneeteteteeseeaeaeseseessssssssssssssssssssessssssssssssssssssssssssssssssssesssssssessnes 8
B UZEI POUZILT ceurverreenncenneencsnsessssssnssssssssssssnsssssssssssssssssssssssssssssssssasssssssssssens ..9
5 Udaje 0 VYTODKU ..ouueeeecceeeceenncesencenssssssssssssnssssssssssssssssssssnsssssssees 9
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5.2 Technické iidaje (standardni provedeni) 10
5.3 Obsah dodavky 11
5.4 PfisluSenstvi 11
6 POPiS VYTODKU @ PFISIUSENSLVI ...eueueecueecurecncnnecnasecsneesnesessesssssacssasescasasessssassssasassssasassssassasssases 12
6.1 Vseobecny popis 12
6.2 Soudasti zafizeni na zvySovani tlaku 12
6.3 Funkce zafizeni na zvySovani tlaku 13
6.4 HIUCNOST ...oeeeececnrererenrceneneasasesnsesesensasasassensesens 14
7 INSTAIACE/MONTAZ ...t e e senesssesesssssessssassensasassssssasssensasssassssasssensassssssssasns .16
7.1 Misto instalace 16
7.2 Montaz 16
7.2.1 Podklad/zaklad 16
7.2.2 Hydraulické pfipojeni a potrubi 16
7.2.3 Hygiena (vyhlaska o pitné vodé TrinkwV 2001) 17
7.2.4 Ochrana proti béhu nasucho/nedostatku vody (pfislusenstvi) 17
7.2.5 Membranova tlakova nadoba (pfisluenstvi) 17
7.2.6 Pojistny ventil (pFisluSenstvi) 18
7.2.7 Beztlakova prednadrz (pfislusenstvi) 18
7.2.8 Kompenzatory (pFisluSenstvi) 18
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1 Obecné informace

o>

Informace o tomto dokumentu

Jazyk origindlniho navodu k obsluze je némcina.
Vsechny ostatni jazyky tohoto navodu jsou pre-
kladem tohoto originadlniho navodu k obsluze.
Navod k montdZi a obsluze je soucasti vyrobku.
Musi byt vZdy k dispozici v blizkosti vyrobku.
Presné dodrZovani tohoto navodu je predpokla-
dem spravného pouZivani a spravné obsluhy
vyrobku.

Névod k montazi a obsluze odpovida provedeni
vyrobku a stavu pouZitych bezpecnostné technic-
kych predpisti a norem v dobé tiskového zpraco-
vani.

ES-prohlaseni o shodé:

Kopie ES-prohldseni o shodé je soucdsti tohoto
navodu k obsluze.

Toto prohlaseni pozbyva platnosti v pfipadé

ndmi neschvalené technické zmény v ném uvede-
nych zpisobl konstrukce nebo nerespektovani
v navodu k obsluze uvedenych vysvétleni ohledné
bezpecnosti vyrobku a personalu.

Bezpecnost

Tento navod k obsluze obsahuje zakladni upozor-
néni, na ktera je nutné dbat pfi montazi, provozu a
Udrzbé. Proto si musi tento navod k obsluze mon-
tér, jakoZ i pfisludni odborni pracovnici/provozo-
vatel, pfed montdzZi a uvedenim do provozu
bezpodminecné precist.

Kromé vSeobecnych bezpecnostnich pokynd,
uvedenych v této hlavni ¢asti, je také tieba
dodrzovat zvlastni bezpecnostni pokyny, ozna-
cené v nasledujicich castech vystraznymi sym-
boly.

Oznaovani vystrah v ndvodu k obsluze

Symboly:
Obecny symbol nebezpeéi

OhroZeni elektrickym napétim
UZITECNE UPOZORNENI

Slovni oznaceni:

NEBEZPECi!

Bezprostiedné hrozici nebezpeéi.
P¥inedodrZeni mize dojit k usmrceni nebo velmi
vazinym drazim.

VAROVAN:i!

Uzivatel miZe byt (vaZné) zranén. ,Varovani“
znamena, Ze je pravdépodobna (téZka) djma na
zdravi, pokud nebude toto upozornéni respek-
tovano.

2.2

2.3

2.4

2.5

Néavod kmontaZi aobsluze Wilo-SiBoost Smart (FC) ... Helix V/... Helix VE/... Helix EXCEL

Cesky

POZOR!

Hrozi nebezpedi poskozeni erpadla/zafizeni.
Pokyn ,,Pozor“ se vztahuje na mozné poskozeni
vyrobku, zpiisobené nerespektovanim upozor-
néni.

UPOZORNENI:

UzZitecny pokyn k zachazeni s vyrobkem. Upozor-
riuje také na mozné potize.

Pfimo na vyrobku umisténa upozornéni, jako napf.
Sipka sméru otaceni,

oznaceni pro pripojky,

typovy Stitek,

vystrazna nalepka,

musi byt bezpodminecné respektovana a udrzo-
vanav Citelném stavu.

Kvalifikace personalu

Persondl provadéjici montdz, obsluhu a ddrzbu
musi mit pro tyto prace odpovidajici klasifikaci.
Stanoveni rozsahu zodpovédnosti, kompetence

a kontrola personalu jsou povinnosti provozova-
tele. Nema-li personal potiebné znalosti, musi byt
vyskolen a zaucen. V pfipadé potfeby to mlzZe na
zakazku provozovatele provést vyrobce produktu.

Rizika pfi nerespektovani bezpeénostnich
pokynu

Nerespektovanibezpecnostnich pokynd mize mit
za nasledek ohroZeni zdravi a Zivota

osob, Zivotniho prostfedi a vyrobku/zafizeni.
NedodrZzovani bezpecnostnich pokyn( vede

k zaniku jakychkoliv narokd na nahradu skody.
Konkrétné muZe pfi nedodrZovani pokynu dojit k
nésledujicim ohroZenim:

vdzné Urazy zplUsobené elektrickym proudem,
mechanickymi nebo bakteriologickymi vlivy,
ohroZeni Zivotniho prostfedi inikem nebezpec-
nych latek,

vécné skody,

porucha duleZitych funkci vyrobku nebo zafizeni,
selhani pfedepsanych metod Udrzby a oprav.

Price s védomim bezpeénosti

Je nutné dbat na bezpecnostni pokyny, uvedené
v tomto navodu k obsluze, stavajici ndrodni pred-
pisy Urazové prevence, jakoZ i pfipadné interni
pracovni, provozni a bezpecnostni predpisy pro-
vozovatele.

Bezpeénostni pokyny pro provozovatele

Tento pfistroj neni uren k tomu, aby jej pouZzivaly
osoby (vEetné déti) s omezenymi fyzickymi,
smyslovymi nebo dusevnimi schopnostmi nebo
osoby s nedostate€nymi zkudenostmi a/nebo
védomostmi, s vyjimkou pfipadd, kdy jsou pod
dozorem osoby zodpovédné za jejich bezpecnost
nebo od niobdrZiinstrukce, jak se pfistroj pouziva.
Déti musi byt pod dozorem, aby bylo zaruceno,
Ze si nehraji s pristrojem.

Predstavuji-li horké nebo studené komponenty
vyrobku/zafizeni nebezpeti, musi byt zabezpe-
Ceny proti dotyku ze strany zdkaznika.
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2.6

2.7

2.8

Ochrana pred kontaktem s pohyblivymi kompo-
nenty (napf. spojka) nesmi byt odstrafiovéna,
pokud je vyrobek v provozu.

Priisaky (napf. t&snéni hfidele) nebezpe&nych
médii (napf. vybusnych, jedovatych, horkych)
musi byt odvadény tak, aby nevznikalo nebezpeci
pro osoby a Zivotni prostiedi. Je nutné dodrZovat
narodni zakonnd ustanoveni.

Snadno vznétlivé materidly se zasadné nesmi
ponechavat v blizkosti vyrobku.

Musi byt vylouceno nebezpeci trazd elektrickym
proudem. DodrZujte mistni a obecné predpisy
[napf. normy IEC, VDE atd.] a pfedpisy mistnich
energetickych zavodu.

Bezpecnostni pokyny pro montazni a udrzbaf-
ské prace

Provozovatel musi zajistit, aby vSechny montazni
a udrzbarské prace provadéli autorizovani a kvali-
fikovani odborni pracovnici, ktefi podrobnym pro-
studovanim navodu k obsluze ziskali dostatek
potfebnych informaci.

Prace na vyrobku/zafizeni se smi provadét pouze
v zastaveném stavu. Postup k odstaveni stroje
popsany v navodu k montazi a obsluze musi byt
bezpodminecné dodrZovan.

Bezprostfedné po ukonceni praci musi byt opét
namontovana resp. spusténa funkce vsech bez-
pecnostnich a ochrannych zafizeni.

Svévolna prestavba a vyroba nahradnich dilii
Svévolna prestavba a vyroba nahradnich dili
ohroZuji bezpe&nost vyrobku/personalu a rusi
platnost vyrobcem predanych prohlaseni o bez-
pecnosti.

Upravy vyrobkd se smi provadét pouze se souhla-
sem vyrobce. PouZivani originalnich ndhradnich
dild a pfislusenstvi schvaleného vyrobcem zaru-
Cuje bezpecny provoz. Pouzivani jinych dilli rusi
zaruku za touto cestou vzniklé nasledky.

Nepfipustné zpilsoby provozovani

Provozni spolehlivost dodanych vyrobkd je zaru-
¢ena pouze pfi pouZivani k uréenému tcelu podle
oddilu 4 navodu k obsluze. Mezni hodnoty, uve-

dené v katalogu nebo prehledu technickych tdajt
nesmi byt v Zddném piipadé prekroceny smérem

nahoru ani dold.

3

Pfeprava a skladovani

Zarizeni na zvySovani tlaku se dodava na paleté
(viz pfiklady na obr. 12), na pfepravnich dievénych
hranolech nebo v prepravnibedné aje pfikryto folii
na ochranu pred vlhkosti a prachem. Je tfeba dbat
na upozornéni pro prepravu a skladovani, umisté-
nych na obalu.

POZOR! Nebezpeéi vécnych skod!

Pfepravu provadéjte pomoci schvilenych pro-
stfedkd k uchopeni biemen (obr. 12). Pfitom
dbejte hlavné na stabilitu, protoZe v diisledku
konstrukce Eerpadel je téZisté posunuté do
horni &asti (zatiZeni pFedni asti!). Pfepravni
pasy nebo lana uvaZte za pfipravena zavésna
oka (viz obr. 1a, 1b, 1c, 12 - pol. 13) nebo
poloZte kolem zakladniho ramu. Potrubi nejsou
vhodna pro neseni zitéZe a rovnéz se nesmi
pouzivat jako tchyt pro pfepravu.

POZOR! Nebezpeéi poskozeni!

ZatiZeni potrubi béhem pfepravy miiZe zpusobit
netésnosti!

UPOZORNENi!

U zafizeni s krytem doporucujeme kryt pred
pouZitim manipulacnich prostfedkl odstranit a po
dokonceni vSech montdazZnich a sefizovacich praci
opét namontovat (k tomu viz obr. 11a a 11b).

Pfepravni rozméry, hmotnosti a otvory resp. volné
plochy, nutné pro pfepravu zafizeni na misto, si
vyhledejte v pfiloZeném montaznim vykresu nebo
v ostatni dokumentaci.

POZOR! Nebezpedi omezeni nebo poskozeni!
Zafizeni chrafite vhodnymi opatfenimi pfed
vlhkosti, mrazem a nadmérnou teplotou, stejné
jako pFed mechanickym poskozenim!

Pfi dodani a vybaleni zafizeni na zvySovani tlaku
a priloZeného pfislusenstvi nejdfive zkontrolujte,
zda neni poskozeny obal.

Pokud zjistite posSkozeni, ktera mohla byt zpliso-
bena padem nebo pod.:

zkontrolujte moZnd poskozeni zafizeni na zvySo-
vani tlaku resp. dild pfislusenstvi

informujte dodaci firmu (spedice) nebo nas zdkaz-
nicky servis, i kdyZ nebyla zjisténa Zadna zfetelna
poskozeni zafizeni nebo pfislusenstvi.

Po odstranéni obalu zafizeni uskladnéte resp.

namontujte podle popsanych podminek instalace
(viz oddil Ustaveni/montaz).
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5.1

Priklad:

Ucel pouziti
Zafizeni na zvySovani tlaku Wilo konstrukéni fady
SiBoost-Smart jsou koncipovana ke zvyseni a
udrZovani tlaku v systémech zdsobovani vodou.
PouZzivaji se jako:
Zafizeni pro zdsobovani pitnou vodou, pfedevsim
v obytnych vyskovych budovdch, nemocnicich,
spravnich a primyslovych budovach, které svoji
konstrukci, funkci a poZadavky odpovidaji nasle-
dujicim normdm a smérnicim:
« DIN1988 (pro Némecko)
+ DIN2000 (pro Némecko)
« smérnice EU 98/83/ES
+ Vyhlaska o pitné vodé - TrinkwV2001

(pro Némecko)
« smérnice DVGW (pro Némecko),
primyslové systémy zasobovéni vodou a chladici
systémy,
zasobovaci zafizeni hasebni vodou pro svépomoc,
zavlaZovaci a zkrdpéci zafizeni.
Je tfeba dbdt na to, aby Cerpané médium nebylo
ani chemicky ani mechanicky agresivni vii¢i mate-
ridlim uZivanym v zafizeni, a aby neobsahovalo
zadné abrazivni nebo dlouhovlakenné castice
Automaticky regulovana zafizeni na zvyseni tlaku
jsou napdjena z vefejné vodovodni sité bud'pfimo
(pfimé pfipojeni) nebo také nepfimo (nepfimé
pfipojeni) pfes pfednddrz. Tyto prednadrze jsou
uzaviené a bez tlaku, tzn. Ze jsou pouze pod
atmosférickym tlakem.

Udaje o vyrobku
Typovy kli¢

Wilo-SiBoost-Smart-2 Helix V605

Cesky

Priklad:

Wilo-SiBoost-Smart-2 Helix V604/380-60

Wilo Nézev znacky

SiBoost Skupina vyrobkd zafizeni na zvyseni tlaku
(inteligentni systém booster)

Smart Oznaceni konstruk¢ni fady

2 Pocet Cerpadel

Helix Oznaceni konstrukcni fady Cerpadel
(viz pfiloZend dokumentace Cerpadel)

\% Konstrukce Cerpadla, standardni vertikalni
provedeni

6 Jmenovitd vykonnost Cerpadla Q
[m3/h] (2-pdlové - provedeni 60 Hz)

04 Pocet stupnit cerpadel

380 Jmenovité napéti 380 V (3~)

60 Kmitocet, zde specidlné 60 Hz

Priklad:

Wilo-SiBoost-Smart FC-3 Helix V1007

Wilo Nézev znacky

SiBoost  Skupina vyrobk{ zafizeni na zvySeni tlaku
(inteligentni systém booster)

Smart Oznaceni konstruk¢ni fady

FC S integrovanym frekvencnim ménicem
(Frequency Converter) v regulacnim pfistroji

3 Pocet Cerpadel

Helix Oznaceni konstrukcni fady Cerpadel
(viz pfiloZend dokumentace Cerpadel)

\% Konstrukce Cerpadla, standardni vertikalni
provedeni

10 Jmenovitd vykonnost Cerpadla Q
[m3/h] (2-pdlové - provedeni 50 Hz)

07 Pocet stupnit cerpadel

Priklad:  Wilo-SiBoost-Smart -4 Helix VE1603

Wilo Nézev znacky
SiBoost Skupina vyrobkd zafizeni na zvyseni tlaku
Smart Oznaceni konstrukéni fady

4 Pocet Cerpadel

Helix Oznaceni konstrukcni fady Cerpadel
(viz pfiloZend dokumentace Cerpadel)
VE Konstrukce Cerpadla, vertikalni elektronické
provedeni (s frekvenénim ménic¢em)
16 Jmenovitd vykonnost Cerpadla Q
[m3/h] (2-p6lové - provedeni 50 Hz resp. 60 Hz)
03 Pocet stupnt Cerpadel

Wilo Nézev znacky

SiBoost  Skupina vyrobk{ zafizeni na zvyseni tlaku
(inteligentni systém booster)

Smart Oznaceni konstruk¢ni fady

2 Pocet Cerpadel

Helix Oznaceni konstrukéni fady Cerpadel
(viz pfiloZend dokumentace Cerpadel)

\% Konstrukce Cerpadla, standardni vertikalni
provedeni

6 Jmenovitd vykonnost Cerpadla Q
[m3/h] (2-pélové - provedeni 50 Hz)

05 Pocet stupnu cerpadel

Priklad:  Wilo-SiBoost-Smart -4 Helix EXCEL1005

Wilo Nézev znacky
SiBoost Skupina vyrobkd zafizeni na zvyseni tlaku
Smart Oznaceni konstruk¢ni fady

4 Pocet Cerpadel

Helix Oznaceni konstrukcni fady Cerpadel
(viz pfiloZend dokumentace Cerpadel)
EXCEL Konstrukce &erpadla, (vysoce efektivni motor
s frekvenénim méni¢em
10 Jmenovita vykonnost Cerpadla Q
[m3/h] (2-p6lové - provedeni 50 Hz resp. 60 Hz)
05 Pocet stupnt cerpadel

Névod kmontéZi aobsluze Wilo-SiBoost Smart (FC) ... Helix V/... Helix VE/... Helix EXCEL 9



Cesky

5.2 Technické udaje (standardni provedeni)

Max. dopravni vyska

viz katalog/datovy list

Otacky

2800 — 2900 1/min (pevny pocet otacek) Helix V

900 — 3600 1/min (variabilni po&et otacek) Helix VE
500 — 3600 1/min (variabilni pocet otacek) Helix EXCEL
3500 1/min (pevny pocet otacek) Helix V 60 Hz

Sitové napéti

3~ 400V +10 % V (L1, L2, L3, PE)
3~380V +10 % V (L1, L2, L3, PE) verze 60 Hz

Jmenovity proud

Viz typovy Stitek

Frekvence

50 Hz (Helix V, specidlni verze: 60 Hz)
50/60 Hz (Helix VE, Helix EXCEL)

Elektrické pfipojeni

(viz ndvod k montdZi a obsluze a liniové schema rozvadéce regulacniho

pristroje)
Izolacni tfida F
ZpUlsob ochrany IP 54
Prikon P1 viz typovy Stitek Cerpadla/motoru
Prikon P2 viz typovy Stitek Cerpadla/motoru
Jmenovité svétlosti
PFipojka R1%/R 1Y,
Saci/ vytlacné potrubi (..2 Helix VE 2..)
(..2 Helix V/VE/EXCEL 4..)
(..3 Helix VE 2..)
(.3 Helix V &..)
(.2 Helix V 60 Hz 4..)
R2/R2

(..2 Helix V/VE/EXCEL 6..)
(..3 Helix VE/EXCEL 4..)
(..t Helix VE 2..)

(..t Helix V 4..)

(..2 Helix V60 Hz 6..)

(..3 Helix V 60 Hz &..)

R 2%/R 2V,
(..2 Helix V/VE/EXCEL 10..)
(..2 Helix V 16..)
(..3 Helix V/VE/EXCEL 6..)
(..3 Helix V/VE/EXCEL 10..)
(..4 Helix VE/EXCEL 4..)
(..4 Helix V/VE/EXCEL 6..)
(..2 Helix V 60 Hz 10..)
(..3 Helix V60 Hz 6..)
(..3 Helix V60 Hz 10..)
(..4 Helix V 60 Hz &..)
(..4 Helix V 60 Hz 6..)

R3/R3
(..2 Helix VE/EXCEL 16..)
(..2 Helix V/VE/EXCEL 22..)
(.3 Helix V 16..)
(.4 Helix V/VE/EXCEL 10..)
(..2 Helix V 60 Hz 16..)
(..4 Helix V 60 Hz 10..)

DN 100/DN 100
(..2 Helix V/VE/EXCEL 36..)
(..3 Helix VE/EXCEL 16..)
(..3 Helix V/VE/EXCEL 22..)
(..4 Helix V/VE/EXCEL 16..)
(..3 Helix V 60 Hz 16..)
(..4 Helix V 60 Hz 16..)
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DN 125/DN 125

Cesky

(..2 Helix V/VE/EXCEL 52..)
(..3 Helix V/VE/EXCEL 36..)
(..4 Helix V/VE/EXCEL 22..)

DN 150/DN 150

(..3 Helix V/VE/EXCEL 52..)
(.. Helix V/VE/EXCEL 36..)

DN 200/DN 200

(.. Helix V/VE/EXCEL 52..)

(zmény vyhrazeny / porovnejte také s pfiloZenym montéznim vykresem)

Pripustna okolni teplota 5 Cazi40 C
Pripustna Cerpana média Cistd voda bez sedimentuijicich latek
Pfipustna teplota média 3 Caz50 C

Max. pfipustny provozni tlak

na vytlaku 16 bar (viz typovy Stitek)

Max. pripustny tlak na natoku

nepfimé pfipojeni (ovsem max. 6 bar)

Dalsi udaje...

Membranova tlakova nadoba 8l

5.3

Obsah dodavky

Zafizeni na zvySovani tlaku,

navod k montaZi a obsluze zafizeni na zvySovani
tlaku,

navod k montaZi a obsluze cerpadel,

navod k montaZi a obsluze regulacniho pfistroje,
podnikové osvédceni o prejimaci zkousce

(dle EN 10204 3.1.B),

popf. montazni vykres,

popf. elektrické liniové schema rozvadéce,

popt. navod k montazi a obsluze frekvencniho
ménice,

popf. pfiloha s nastavenim frekven¢niho ménice z
vyroby,

popf. navod k montazi a obsluze signalniho cidla,
popf. seznam nahradnich dild.

5.4

Néavod kmontaZi aobsluze Wilo-SiBoost Smart (FC) ... Helix V/... Helix VE/... Helix EXCEL

Pfislu$enstvi

Prislusenstvi musi byt v pfipadé potfeby objed-
nano zvlast. K diliim pfisluenstvi z programu Wilo
patfi napf.:

oteviend pfedndadrZ (pfiklad na obr. 13a),

vétsi membranova tlakova nadoba (na strané
vstupniho nebo vystupniho tlaku),

pojistny ventil,

Ochrana proti béhu nasucho:

ochrana proti nedostatku vody (WMS) (obr. 6a
a 6b) pfi natokovém provozu (min. 1,0 bar)
(podle objednavky se doddvd smontovand se
zafizenim na zvySovani tlaku),

plovakovy spinac,

elektrody signalizace nedostatku vody s hladi-
novymi relé,

elektrody pro provoz s nadobou (zvlastni pfislu-
enstvi na vyzadani),

ohebnd pfipojnd vedeni (obr. 10 - B),
kompenzdtory (obr. 9 - B),

zévitova pfiruba a kryty (obr. 9a 10 - D),
zvukoizolagni kryt (zvldstni pfisludenstvi na

vyzadani)
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Cesky

6 Popis vyrobku a pfislusenstvi

6.1

6.2

12

Vseobecny popis

Zafizeni na zvySovani tlaku Wilo typu Siboost-
Smart je doddvano jako kompaktni zafizeni s inte-
grovanou regulaci, pfipravené k okamzitému
zapojeni. Sklada se ze 2 aZz 4 normalné sacich vice-
stupriovych vertikalnich vysokotlakych odstredi-
vych Cerpadel, vzajemné kompletné propojenych
potrubim a namontovanych na spole¢ném zaklad-
nim ramu. Zbyva uz jen zfidit pfipojky pfivodniho
a vytlatného vedeni, stejné jako elektrickou sito-
vou pfipojku. Kromé toho vSak musi byt jesté
pfipadné namontovdno samostatné objednané

a dodané pfislusenstvi.

Zafizeni na zvySovani tlaku s normalné sajicimi
Cerpadly m0Ze byt pfipojeno jak nepiimo (obr. 8 -
oddéleni systém0 pfednddrze bez tlaku), tak i
pfimo (obr. 7 - pfipojeni bez oddé&leni systémi)

k vodovodnisiti. Podrobné informace o konstrukci
pouZzitych Cerpadel najdete v pfiloZzeném navodu
k montdZi a obsluze Cerpadla.

Pro pouZivani k zasobovani pitnou vodou a/nebo
k zasobovani hasebnivodou je nutno dbat pfislus-
nych platnych zakonnych ustanoveni a norem.
Zafizeni musi byt provozovano a udrZovano
podle pfislu$nych platnych ustanoveni (v
Némecku dle DIN 1988 (DVGW)) tak, aby byla
zarucena neustala provozni spolehlivost zaso-
bovani vodou a aby nedochazelo k rusivému
vlivu ani na vefejné zdsobovéni vodou ani na jina
spotfebitelska zafizeni. Pro pfipojeni a pro zpd-
sob pfipojeni k verejné vodovodni siti je nutné
dodrZovat pfislusna platnd ustanoveni nebo
normy (viz v oddilu 1.1); které jsou pfip. doplnény
pfedpisy vodarenského podniku (WVU) nebo
prislusného Ufadu poZarni ochrany. Kromé toho
je nutné respektovat mistni zvlastnosti (napf. pfilis
vysoky resp. silné kolisajici privodni tlak, ktery
pfip. vyZaduje montaZ reduktoru tlaku).

Soudasti zafizeni na zvySovani tlaku

Kompletni zafizeni se sklada z rGznych hlavnich

soudasti. Pro soucasti/komponenty, dileZité pro
obsluhu, je soucasti dodavky samostatny navod
k montdZi a obsluze. (viz téZ pfiloZeny montazni
vykres)

Mechanické a hydraulické komponenty zafizeni
(obr.1a,1balc):

Kompaktni zafizeni je namontovano na zakladnim
ramu s tlumici chvéni (3). Sklad4 se ze skupiny 2
az 4 vysokotlakych odstfedivych cerpadel (1),
kterd jsou pomoci pFivodniho (&) a vytlaéného
sbérného vedeni (5) zfetézena do systému. U
kazdého Cerpadla jsou na pfitoku (6) a na vytlaku
namontovaény (7) uzaviraci armatury a na vytlaku
zpétna klapka (8). Na vytlatném sbérném vedeni
je namontovan uzaviratelny modul se snimacem
tlaku (12) a manometrem (11) (viz také obr. 2a
a2b).

U zafizeni s Cerpadly konstrukéni fady HELIX V a
Helix VE je namontovdna 8 litrova membranova
tlakova nadoba (9) s uzaviratelnou pritokovou
armaturou (10) (pro pritok podle DIN 4807,

Cést 5) (viz také obr. 3) na vytlaéném sbérném
potrubi (5). U zafizeni s ¢erpadly konstruk&ni
fady Helix EXCEL je v rozsahu dodavky obsaZena
montaznisadas 8litrovou membranovou tlakovou
nadobou (viz obr.°5).

Na pfivodnim sbérném vedeni mdZe byt volitelné
namontovan modul pro pojistku proti nedo-
statku vody (WMS) (14) resp. dodateéné& namon-
tovan (viz obr. 6a a 6b).

Regulaéni pfistroj (2) je namontovan na zakladni
ram a kompletné propojen pomoci elektrickych
komponent zafizeni. U zafizeni s vy$Sim vykonem
je regulacni pfistroj umistén v samostatné distri-
buéni skfini (BM) a elektrické komponenty jsou
predem propojeny pfisluSnym pfivodnim kabelem.
Konecné propojeni musi u samostatné distribucni
skiiné (BM) zajistit zakaznik (k tomu viz oddil 7.3 a
dokumentaci, pfiloZenou k regulacnimu pfistroji).
Dodany navod k montdZi a obsluze popisuje kom-
pletni zafizeni pouze obecné.

Zafizeni s Eerpadly konstrukéni fady Helix EXCEL
(kromé u Cerpadel konstrukéni fady 52) jsou
dodate¢né vybavena krytem (obr. 1c, 15a a 15b)
armatur a shérnym potrubim.

Vysokotlaka odstfediva ¢erpadla (1):

Podle tcelu pouZiti a poZadovanych vykonovych
parametrl se do zafizeni na zvySovéni tlaku mon-
tuji rizné typy vicestupriovych vysokotlakych
odstredivych Cerpadel. Pocet mlzZe kolisat od 2
do 4 cerpadel. Budou pouzita Cerpadla s integro-
vanym frekvenénim ménicem (Helix VE nebo
Helix EXCEL ) nebo bez integrovaného frekvenZ-
niho ménile (Helix V). O Eerpadlech informuje
pfislusny pfiloZeny ndvod k montaZi a obsluze.
Regulaéni pfistroj (2):

K ovladani a regulaci zafizeni na zvy3Sovani tlaku
Siboost-Smart slouZi regulacni pfistroj kon-
strukénifady SC. V zavislosti na konstrukci a vyko-
novych parametrech cerpadel se mohou velikost a
soucasti tohoto regulacniho pfistroje lisit. O requ-
lacnim pfistroji, namontovaném do tohoto zafi-
zeni na zvySovani tlaku, informuje pfislusny
priloZeny ndvod k montdzi a obsluze a pfislusné
liniové schema rozvadéce.

MontaZni sada membranové tlakové nadoby
(obr. 3 resp. obr. 5):

membranova tlakova nddoba (9) s uzaviratelnou
priitokovou armaturou (10)

Sada snimace tlaku (obr. 2a a 2b):

manometr (11)

snimac tlaku (12a)

elektricka pfipojka, snimac tlaku (12b)
vypousténi /odvzduinéni (16)

uzaviraci ventil (17)
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6.3 Funkce zafizeni na zvySovani tlaku

Sériové jsou zafizeni na zvySovani tlaku Wilo kon-
strukéni fady SiBoost-Smart vybavena vicestup-
novymi vysokotlakymi odstfedivymi cerpadly

s normalnim sanim s nebo bez integrovaného
frekvencniho ménice. Ta jsou zasobena vodou
prostfednictvim pfivodniho shérného vedeni.

Pfi specidlnim provedeni se samonasavacimi Cer-
padly nebo obecné pfi sacim provozu z hloubéji
poloZenych nadrzi musi byt pro kazdé cerpadlo
nainstalovano samostatné, vakuové odolné a tla-
kuvzdorné saci vedeni s patnim ventilem, které
musi byt poloZené se stdlym stoupanim od nadrze
k zafizen.

Cerpadlo zvy3uje tlak a dopravuje vodu vytlaénym
sbérnym vedenim ke spotfebici. Ktomu Gcelu jsou
v zavislosti na tlaku zapinana a vypinédna resp.
regulovana. Snimac tlaku nepretrzité méfi skutec-
nou hodnotu tlaku, prevadi ji na proudovy signdl
a prenasi do regulacniho pfistroje.

Regulacnim pfistrojem se podle potfeby a zpid-
sobu regulace zapinaji, pfipojuji nebo vypinaji cer-
padla. Pfi pouziti cerpadel s integrovanym
frekvenénim ménicem se méni otacky jednoho
nebo vice Cerpadel, aZ do dosazeni nastavenych
regulacnich parametr(. (pfesnéjsi popis zplisobu
a procesu regulace najdete v ndvodu k montazi

a obsluze regulaéniho pfistroje).

Celkovy Cerpaci vykon zafizeni je rozdélen na
nékolik Cerpadel. To ma tu vyhodu, Ze probiha
velmi pfesné pfizplsobeni vykonu zafizeni sku-
teCné potiebé a Cerpadla jsou provozovana

v aktudlné vyhodném rozsahu vykonu. Touto
koncepci se dosahuje vysoka tcinnost, jakoZ

i Uspornd spotfeba energie zafizeni.

Cerpadlo, které se rozbiha nejdfive, se nazyva cer-
padlo zakladniho zatiZeni. VSechna dalsi Cerpadla,
potiebna pro dosaZeni provozniho bodu zafizeni,
se nazyvaji Cerpadlo(a) 3pi¢kového zatiZeni.

Pfi dimenzovani zafizeni pro zdsobovani pitnou
vodou podle DIN 1988 musi byt naplanovano
jedno Cerpadlo jako zéloZni, tzn. Ze pfi maximdlnim
odbéru je vzdy jesté jedno Cerpadlo mimo provoz
resp.v pohotovosti. Pro stejnomérné vyuzivani
vSech Cerpadel probiha prostfednictvim regulace
trvalé stfidani Cerpadel, tzn. Ze se pravidelné méni
poradi zapinani a pfifazovani funkce Cerpadla
zakladniho/$pic¢kového zatiZeni nebo zaloZniho
Cerpadla.

Néavod kmontaZi aobsluze Wilo-SiBoost Smart (FC) ... Helix V/... Helix VE/... Helix EXCEL

Cesky

Namontovana membranova tlakova nadoba (cel-
kovy objem cca 8 litrl) md urcity tlumici G¢inek na
snimac tlaku a zabrafuje tak pfilis rychlému rea-
govani regulace pfi zapnuti a vypnuti zafizeni.
Kromé toho dovoluje i maly odbér vody (napf. pfi
minimalnim priisaku) ze stévajiciho zdsobniho
objemu bez zapnuti ¢erpadla zakladniho zatiZeni.
Tim se sniZuje Cetnost spindni Cerpadel a stabili-
zuje provozni stav zafizeni na zvySovani tlaku.
POZOR! Nebezpedi poskozeni!

Cerpadla nesmi kviili ochrané mechanické
ucpavky resp. kluznych loZisek béZet nasucho.
Chod nasucho miZe mit za nasledek netésnost
Cerpadla!

Jako pfislusenstvi jsou pro pfimé pfipojeni na
vefejnou vodovodni sit nabizeny rlizné sady jako
ochrana proti nedostatku vody (WMS) (14)

(obr. 6a a 6b) s integrovanym tlakovym

spinacem (22). Tento tlakovy spina¢ monitoruje
aktualni privodnitlak a pfi pfilis nizkém tlaku vysila
regulacnimu pfistroji spinaci signal.

Na pfivodnim sbérném vedeni je k tomu sériové
pfipraveno montazni misto.

V pfipadé& nepfimého pfipojeni (oddéleni systémii
beztlakovou pfednadrzi) je na ochranu proti chodu
nasucho tfeba naplanovat hladinové signalni¢idlo,
které bude nainstalovdno do prednadrze. Pfi
pouZivani pfednadrze Wilo (jako na obr. 13a) je
jiz v obsahu dodavky pfiloZen plovdkovy spinac
(viz obr. 13b).

Pro nadrze, poskytnuté zakaznikem, nabizi pro-
gram Wilo rizna signalni ¢idla pro dodatecnou
instalaci (nap¥. plovakovy spinat WA65 nebo elek-
trody signalizace nedostatku vody s hladinovym
relé).

VAROVANI! Ohrozeni zdravi!

V pfipadé instalace pro zasobovani pitnou vodou
je nutno pouZit materialy, které nezhorsuji
jakost vody!
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Cesky

6.4 Hlucnost V nésledujicim prehledu jsou zohlednéna Cerpadla
Zafizeni na zvy3eni tlaku se dodévaji, jak je moZné standardnich konstruké&nich fad MVI/Helix V aZ do
vyhledat v bodé 5.1, s riiznymi typy a s riznym maximalniho vykonu motoru 37 kW bez frekvenc-
poctem cerpadel. Celkova hladina hluku vSech niho ménice:

variant zafizeni na zvySovani tlaku proto zde
nemuze byt uvedena.

Jmenovity vykon motoru (KW)

0,37 0,55 0,75 11 1,5 2,2 3 4 5,5 7,5
1 cerpadlo 56 57 58 58 58 62 63 68 69 69
2
i)
= 2 Cerpadla 59 60 61 61 61 65 66 71 72 72
T
S
S 3 cerpadla 61 62 63 63 63 66 68 73 74 74
s =
%z
555 4 Cerpadla 62 63 64 64 64 68 69 74 75 75
Bis
TES

(*) Hodnoty pro 50 Hz (pevny pocet otacek) s toleranci +3 dB(A)
Lpa = hladina zvukové emise na pracovisti v dB(A)

Jmenovity vykon motoru (KW)

9 11 15 18,5 22 30 37

1 Cerpadlo 70 71 71 72 74 75 80
3 LWA=91dB(A)
i)
5 2 Cerpadla 73 74 74 75 77 78 83
< LWA=94dB(A)
S
=R 3 cerpadla 75 76 76 77 79 80 85
2 = LWA=91dB(A) LWA=96dB(A)
© [sa]
O 4 Cerpadla 76 77 77 78 80 81 86
= LWA=91dB(A) LWA=92dB(A) LWA=97dB(A)
8 c 8
I EO

(*) Hodnoty pro 50 Hz (pevny polet otacek) s toleranci +3 dB(A)
Lpa = hladina zvukové emise na pracovisti v dB(A)
LWA = hladina akustického vykonu v dB(A) musi byt uvddéna od Lpa = 80 dB(A)

V nésledujicim prehledu jsou zohlednéna Cerpadla do maximalniho vykonu motoru 22 kW s frek-
standardnich konstruk¢nich fad MVIE Helix VE az venénim ménicem:

Jmenovity vykon motoru (KW)

0,55 0,75 11 1,5 2,2 3 4
1 &erpadio 66 68 70 70 70 71 71
=
©
s 2 Eerpadla 69 71 73 73 73 74 74
T
S
s 3 Cerpadla 71 73 75 75 75 76 76
: =
® @
©: 3 4eerpada 72 74 76 76 76 77 77
R
TES

(**) Hodnoty pro 60 Hz (regulovatelny pocet otacek) s toleranci +3 dB(A)
Lpa = hladina zvukové emise na pracovisti v dB(A)
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Jmenovity vykon motoru (KW)

55 7,5 11 15 18,5 22

1 cerpadlo 72 72 78 78 81 81
IS LWA=92dB(A) LWA=92dB(A)
©
= 2 Cerpadla 75 75 81 81 84 84
w LWA=92dB(A) LWA=92dB(A) LWA=95dB(A) LWA=95dB(A)
v
S _,  3Cerpadia 77 77 83 83 86 86
2 = LWA=94dB(A) LWA=94dB(A) LWA=97dB(A) LWA=97dB(A)
ey =t =
o x5 4 Cerpadla 78 78 84 84 87 87
‘E % ; LWA=95dB(A) LWA=95dB(A) LWA=98dB(A) LWA=98dB(A)
L © Q.
T £ O

(**) Hodnoty pro 60 Hz (regulovatelny pocet otacek) s toleranci +3 dB(A)
Lpa = hladina zvukové emise na pracovisti v dB(A)

LWA = hladina akustického vykonu v dB(A) musi byt uvddéna od Lpa = 80 dB(A)

V nasledujicim prehledu jsou zohlednéna Cerpadla
standardnich konstrukénich fad Helix EXCEL aZ do

maximalniho vykonu motoru 7,5 kW s frekvenc-
nim méniem:

Jmenovity vykon motoru (KW)

11 2,2 3,2 4,2 5,5 6,5 7.5

1 cerpadlo 70 70 71 71 72 72 72
2
o
5 2 Cerpadla 73 73 74 74 75 75 75
e
e
B2 Z 3 Cerpadla 75 75 76 76 77 77 77
2 m
il epac) =
=S 4 Cerpadla 76 76 77 77 78 78 78
-
TES

(**) Hodnoty pro 60 Hz (regulovatelny pocet otaZek) s toleranci +3 dB(A)
Lpa = hladina zvukové emise na pracovisti v dB(A)

Skutecny jmenovity vykon motoru dodanych cer-

padel si vyhledejte na typovém Stitku na motoru.
Pro zde neuvedené vykony motoru a/hebo jiné
konstrukcni fady Cerpadel si vyhledejte hodnotu

hluku samostatnych Cerpadel v ndvodu k montazi

Vypocet
Samostatné cerpadlo

a obsluze Cerpadel resp. v Udajich v katalogu Cer-
padel. Pomoci hodnoty hluku samostatného cer-
padla dodaného typu miZe byt vypoctena celkova
hladina hluku celého zafizeni také pfiblizné podle
nasledujiciho postupu.

dB(A)

2 Cerpadla celkem +3 dB(A) (tolerance +0,5)
3 Cerpadla celkem +4,5 dB(A) (tolerance +1)
4 Cerpadla celkem +6 dB(A) (tolerance +1,5)
Celkova hladina hluku = dB(A)

Priklad (zafizeni na zvySovani tlaku se &4 Cerpadly)

Samostatné Cerpadlo 74 dB(A)

4 Cerpadla celkem +6 dB(A) (tolerance +3)
Celkova hladina hluku = 80...83 dB(A)

VAROVANI! Ohrozeni zdravi!
Pfi hodnotach hladiny akustického tlaku nad
80 dB(A) musi personal obsluhy a osoby, zdrZu-

A

Néavod kmontaZi aobsluze Wilo-SiBoost Smart (FC) ... Helix V/... Helix VE/... Helix EXCEL

jici se béhem provozu v blizkosti zafizeni,
bezpodmineéné pouZivat vhodné prostiedky
na ochranu sluchu!
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7.1

7.2

7.2.1

Instalace/montaz

Misto instalace

Instalaci zafizeni na zvySovani tlaku provadéjte

v technické centrdle nebo v suché, dobfe vétrané,
nepromrzajici, samostatné a uzamykatelné mist-
nosti (napf. poZadavek normy DIN 1988).

V instalacni mistnosti je tfeba zajistit dostatecné
dimenzovanou podlahovou drenaz (kandlova pfi-
pojka apod.).

Do mistnosti nesmi pronikat ani v ni byt pfitomny
zadné skodlivé plyny.

Naplanujte dostatek mista pro pfislusné udrzbar-
ské prace. Hlavni rozméry si vyhledejte na pfi-
loZeném montaznim vykresu. Zafizeni musi byt
volné pfistupné alespon ze dvou stran.

Pro otevieni dvefi regulacniho pfistroje (vlevo

z pohledu na ovlddaci jednotku) a pro provadéni
udrzbarskych praciv regulacnim pfistroji dbejte na
dostatecnou volnost pohybu (minimalné

1000 mm - viz obr. 14)

Instalacni plocha musi byt vodorovna a rovna.
Malé vyskové vyrovnani pro zajisténi stability je
mozné tlumicem chvéniv zdkladnim ramu. V pfi-
padé nutnosti za tim Gcelem povolte pojistnou
matici a mirné vySroubujte pfislusny tlumic chvéni.
Ndsledné pojistnou matici opét pevné utdhnéte.
Zafizeni je dimenzovdno pro max. okolni teplotu
od +0 Cdo 40 C pfirelativni vlhkosti vzduchu
50 %.

Doporucujeme neprovadét instalaci zafizen{

a provozovat je v blizkosti obytnych mistnosti
aloZnic.

Pro zamezeni prenosu hluku Sificiho se hmotou

a pro spojeni s predfazenym a nasledné fazenym
potrubim bez napéti by mély byt pouZity kompen-
zétory (obr. 9 - B) s omezovaci délky nebo ohebnd
pfipojovaci potrubi (obr. 10 - B)!

Montaz

Podklad/ziklad

Konstrukce zafizeni na zvySovani tlaku umoZnuje
instalaci na rovné vybetonovanou podlahu.
UloZenim zdkladniho ramu na vyskové stavitel-
nych tlumicich chvéni je zajisténa izolace zvuki
Sificich se hmotou vici stavebnimu objektu.
UPOZORNEN!!

Tlumice chvéni popf. nemusi byt z dlivodi pre-
pravy pfi doddni namontované. Pred instalaci zafi-
zenina zvySovanitlaku se ujistéte, Ze jsou vSechny
tlumice chvéni namontované a zajisténé zavito-
vou matici (viz také obr. 9).

Dbejte prosim na nasledujici:

Pfi dodatecném upevnéni k podlaze, zajiSténém
zakaznikem, je nutné realizovat vhodna opatfeni
k zamezeni prenosu zvukd Sificich se hmotou.

7.2.2 Hydraulické pfipojeni a potrubi

Pfi pfipojeni na vefejnou vodovodni sit se musi
dodrZovat poZadavky mistné pfislusnych voda-
renskych podniku.

Zafizeni muZe byt pfipojeno aZ po dokoncenf
vSech svarecskych a pajecich praci a po potieb-
ném proplachnuti, a pfip. dezinfekci potrubniho
systému a dodaného zafizeni na zvySovani tlaku
(viz bod 7.2.3).

Potrubi, zajisténé zakaznikem, je bezpodminecné
nutné nainstalovat bez napéti. K tomu lze doporu-
Cit kompenzatory s omezovacem délky nebo
ohebna pfipojovaci potrubi, aby se predeslo pre-
pnutipotrubnich spojti a byl minimalizovédn pfenos
chvéni zafizeni na instalaci budovy. Upeviovaci
prichytky potrubi se nesmi upeviovat za potrubi
zafizeni na zvySovani tlaku, aby se zamezilo pfe-
nosu hluku sificiho se hmotou na stavebni objekt
(pfiklad viz obr. 9,10 - C).

Pripojeni se provadi v zavislosti na mistnich pod-
minkach volitelné vpravo nebo vlevo na zafizeni.
Jiz predmontovand slepa pfiruba nebo kryty zavitu
musi byt pfipadné pfemistény.

Pratocny odpor saciho vedeni je nutné udrZet co
nejniz3i (tzn. kratké vedeni, malo obloukd, dosta-
tecné velké uzaviraci armatury), protoZe v opac-
ném pripadé mlze pfivelkych Cerpacich vykonech
nasledkem vysokych tlakovych ztrat zareagovat
ochrana proti nedostatku vody. (dejte pozor na
negativni vysku sani NPSH Cerpadla, zabrarite tla-
kovym ztratdm a kavitaci).

UPOZORNENI!

U zafizeni's krytem doporucujeme kryt pred pfipo-
jenim odstranit a po dokonceni viech instalacnich
a sefizovacich praci opét namontuijte (k tomu viz
obr.1laa11b).
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7.2.3

7.2.4

Hygiena (vyhlaska o pitné vodé TrinkwV 2001)
Dodané zafizeni na zvySovdni tlaku odpovida plat-
nym technickym predpisiim, specidlné normé
DIN1988 a bylo ve vyrobnim zavodé podrobeno
zkousce dokonalé funkce. Respektujte prosim, Ze
pfi pouZiti v oblasti zasobovani pitnou vodou musi
byt cely systém zasobovani pitnou vodou predan
provozovateli v hygienicky bezvadném stavu.
Pfitom je nutné dbat také na pfislusné pokyny,
uvedené v normé DIN 1988, Cast 2 oddil 11.2,

a komentare k DIN. To podle vyhlasky TwVO § 5
odstavce 4 Mikrobiologické poZzadavky, nutné
zahrnuje i proplachnuti resp. podle okolnosti

i dezinfikovani. Mezni hodnoty, které je tfeba
dodrZet, najdete ve vyhlasce o pitné vodé

TwVO § 5.

VAROVANI! Znetiténa pitna voda ohroZuje
zdravi!

Proplachnuti vedeni a zafizeni sniZuje riziko
zhorseni jakosti pitné vody!

P¥i déletrvajici odstavce zafizeni vodu bezpod-
mineéné vyméiite!

Pro snadné provedeni proplachu zafizeni doporu-
Cujeme instalaci T-kusu, a to na strané vystupniho
tlaku zafizeni na zvy3ovani tlaku (u membranové
tlakové nddoby na vytlaku pfimo za ni), pfed nej-
bliz§im uzaviracim zafizenim. Jeho odbocka,
opatfena uzaviracim zafizenim, slouZi k vypous-
téni béhem proplachu do systému odpadnich vod
a musi byt dimenzovana podle maximalniho Cer-
paciho vykonu samostatného ¢erpadla (viz obr. 7
a 8 pol. 28). Pokud nelze realizovat volny odtok,
musi se napf. pfi pripojovani hadice dbat na prove-
deni dle normy DIN 1988, Casti 5.

Ochrana proti béhu nasucho/nedostatku vody
(pFisluSenstvi)

MontdZ ochrany proti béhu nasucho

V pfipadé pfimého pfipojeni na vefejnou vodo-
vodni sit:

Zasroubujte a utésnéte ochranu proti nedostatku
vody (WMS) do k tomu uréeného pfipojovaciho
hrdla do saciho sbé&rného vedeni (pfi dodatecné
montaZi) a vytvotte elektrické spojeni v regulac-
nim pfistroji podle ndvodu k montdZi a obsluze

a liniového schematu rozvadéce regulacniho pfi-
stroje (obr. 6a a 6b)

V pfipadé nepfimého pfipojeni, tzn. pro provoz

s nadrZzemi, zajiSténymi zakaznikem:

Namontujte plovakovy spinac¢ do nadrzZe tak, aby
pfi klesajici hladiné vody vyslal na trovni

cca 100 mm nad pfipojkou pro odbér spinaci sig-
nal ,nedostatek vody*“. (Pfi pouZivani pfednddrzi
z programu Wilo je jiZ plovakovy spinac odpovida-
jicim zptisobem nainstalovan (obr. 13a a 13b).
Alternativné: Nainstalujte do pfednadrze 3
ponorné elektrody. Jejich uspofddani musi byt
provedeno nasledovné: 1. elektrodu je tfeba umis-
tit jako uzemnovaci elektrodu nizko nad dno
nadrze (musi byt stale ponofend), pro spodni spi-
naci hladinu (nedostatek vody) 2. elektrodu je
tfeba umistit cca 100 mm nad pfipojkou pro

7.2.5

Néavod kmontaZi aobsluze Wilo-SiBoost Smart (FC) ... Helix V/... Helix VE/... Helix EXCEL

Cesky

odbér. Pro horni spinaci hladinu (zru3eni signali-
zace nedostatku vody) upevnéte 3. elektrodu ale-
spofn 150 mm nad spodni elektrodu. Elektrické
propojeni v regulacnim pfistroji musi byt prove-
deno podle ndavodu k montaZi a obsluze a podle
liniového schematu rozvadéce regulacniho pfi-
stroje.

Membranova tlakova nadoba (pFislusenstvi)
Membranova tlakova nadoba (8 litrd) naleZici do
rozsahu dodavky zafizeni mdze byt z ddvodu pre-
pravy a hygieny dodana nenamontovana jako pfi-
bal. Membranovou tlakovou nadobu nainstalujte
pred uvedenim do provozu na pritokovou arma-
turu (viz obr. 2a a 3).

UPOZORNENI

Zde dbejte na to, aby nedoslo k otoceni pratokové
armatury. Armatura je spravné nainstalovana
tehdy, kdyZ vypoustéci ventil (viz také obr. 3 B)
resp. natisténé Sipky informujici o sméru proudéni
sméruji rovnobézné se shérnym vedenim.

U zafizeni's Cerpadly konstrukéni fady Helix EXCEL
(s krytem!) je montdZni sada s membrénovou tla-
kovou nadobou obsaZzena v rozsahu dodavky.
Pokud musi byt nainstalovéna pfidavna vétsi
membranova tlakova nddoba, je nutné dodrZovat
pokyny pfislusného ndvodu k montazi a obsluze.
V pfipadé instalace pro zasobovani pitnou vodou
se musi pouZit pritona membranova tlakova
nadoba dle DIN 4807. U membranovych tlakovych
nadob je rovnézZ tieba dbat na dostatek volného
mista pro Gcely vymény nebo provadéni udrzbar-
skych praci.

UPOZORNENI

U membranovych tlakovych nddob jsou nutné
pravidelné kontroly dle smérnice 97/23/ES!

(v N&mecku navic pfi zohlednéni vyhlasky o pro-
vozni bezpelnosti §§ 15(5) a 17 a dodatku 5)
Pfed nadobu i za ni je nutno pro ucely kontrol,
reviznich a udrzbarskych praci namontovat do
potrubivZdy jednu uzaviraci armaturu. Aby se pre-
deslo zastaveni zafizeni, Ize pfi provadéni udrz-
béfskych praci umistit pfed a za membranovou
tlakovou nadobu pfipojky pro obtok. Takovyto
obtok (pfiklady viz schéma na obr. 7 a 8 pol. 33) je
tfeba k zamezeni vzniku stagnujici vody po ukon-
Ceni praci kompletné odstranit! Zvlastni upozor-
néni pro Udrzbu a kontrolu si vyhledejte v navodu
k montaZzi a obsluze pfislusné membranové tla-
kové nadoby.
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Jmenovita svétlost

Pripojka

Max. Eerpaci vykon (m3/h)

Tabulka 1

18

7.2.6

7.2.7

Pfi dimenzovani membranové tlakové nadoby je
tieba zohlednit dané poméry a Cerpaci Gidaje zafi-
zeni. Pfitom je nutné dbat na dostatecny prdtok
membranovou tlakovou nddobou. Maximalni ¢er-
paci vykon zafizeni na zafizeni na zvySovani tlaku

DN 20
(Rp )
2,5

DN 25
(Rp 1%)
4,2

Pojistny ventil (pfislusenstvi)

Na strané vystupniho tlaku je nutné nainstalovat
typové odzkouseny pojistny ventil tehdy, pokud
soucet maximalniho mozného pfivodniho tlaku a
maximalniho Cerpaciho tlaku zafizeni na zvySovani
tlaku mGzZe prekrocit pfipustny provozni pretlak
nékteré nainstalované soucdsti zafizeni. Pojistny
ventil musi byt dimenzovan tak, aby byl pfi
1,1nasobku pfipustného provozniho pretlaku
vypustén pfitom vznikly Cerpaci vykon zafizeni na
zvySovdni tlaku (Gdaje k dimenzovéni najdete

v datovych listech/charakteristikach zafizeni na
zvySovani tlaku). Odtékajici proud vody musi byt
bezpecné odvadén. Priinstalaci pojistného ventilu
je nutné dodrZovat pfislusny ndvod k montdzi a
obsluze a platnd ustanoveni.

Beztlakova pFednadrz (pFislusenstvi)

Pfi nepfimém pfipojeni zafizeni na zvySovani tlaku
na vefejnou vodovodni sit je tfeba instalaci zafi-
zeni provést ve spojeni s beztlakovou prednadrzi
dle DIN 1988. Pro instalaci prednadrZe plati stejnd
pravidla jako pro instalaci zafizeni na zvySovani
tlaku (viz 7.1). Dno nddrZe musi celou plochou pfi-
Iéhat k pevnému podkladu.

Pfi dimenzovani nosnosti podkladu je tfeba vzit

v Gvahu maximalni objem pfislusné nadrze. PFi
instalaci je nutné dbat na dostatek volného mista
pro provadéni reviznich praci (minimalné& 600 mm
nad nddrzi a 1000 mm po stranach pfipojek).
Sikma poloha pIné nadrze neni pfipustna, protoZe
nerovnomeérné zatizeni mize vést k jejimu zniceni.
Uzavfenou beztlakovou PE nddrZ (tzn. pod atmo-
sférickym tlakem), kterou doddvéme jako pfislu-
Senstvi, je nutno nainstalovat podle pfiloZenych
instrukci pro pfepravu a instalaci.

Obecné plati nasledujici postup: NadrZ je nutné
pred uvedenim do provozu mechanicky pfipojit
bez napéti. To znamena, Ze pripojeni musi byt
provedeno pomociohebnych konstrukénich prvki
jako kompenzatord nebo hadic.

Prepad nadrZe musi byt pfipojen podle platnych
predpist (v Némecku DIN 1988/¢. 3).

DN 32
(Rp 1%4")
7,2

7.2.8

nesmi prekrocit maximalni pfipustny Cerpaci
vykon pfipojky membranové tlakové nadoby
(viz tabulka 1 resp. idaje na typovém Stitku
a v navodu k montéZi a obsluze nadrze).

DN 50 DN 65 DN 80 DN 100
Pfiruba Pfiruba Pfiruba Pfiruba
15 27 36 56

Zavedenim vhodnych opatfeni je tieba zabranit
prenosu tepla pfipojovacim vedenim. PE nddrZe

z vyrobniho programu Wilo jsou dimenzovany
pouze pro ¢istou vodu. Maximalni teplota vody
nesmi prekrocit 50 C!

Pozor! Nebezpeéi vécnych skod!

NadrzZe jsou staticky dimenzovany na jmenovity
objem. Dodatec¢né upravy mohou vést ke zhor-
Seni statiky a k nepfipustnym deformacim nebo
dokonce ke zniéeni nadrze!

Pfed uvedenim zafizeni na zvySovani tlaku do pro-
vozu je tfeba provést také elektrické propojeni
(ochrana proti nedostatku vody) s regulagnim pfi-
strojem zafizeni (pFisludné Gdaje najdete v ndvodu
k montdZi a obsluze regulacniho pfistroje).
UPOZORNENI!

NadrZ je pred naplnénim nutno vycistit a pro-
plachnout!

Pozor! Nebezpeéi ohroZeni zdravi a poskozeni!
Plastové nadrZe nejsou pochiizné! Stoupani

na kryt nebo jiné zatéZovani krytu mize vést

k nehodam a k poskozeni!

Kompenzatory (pfislusenstvi)

Pro montdz zafizeni na zvySovani tlaku bez napéti
je tfeba pouZit k pfipojeni potrubi kompenzatory
(obr. 9 - B). Kompenzatory musi byt pro zachyco-
vani vznikajicich reakénich sil opatfeny omezova-
cem délky s izolaci zvuki Sificich se hmotou.
Kompenzatory musi byt do potrubi namontovany
bez napéti. Kompenzatory nesmi byt pouZzivany

k vyrovnani chyb rovnolehlosti nebo presazeni
trubek. Pfi montdzi je tfeba utahovat Srouby rov-
nomérné kfizem. Konce Sroub(l nesmi pfecnivat
pres pfirubu. Pfi svafovani v blizkosti kompenza-
tor(i je nutné kompenzatory zakryt (na ochranu
pred jiskrami a sélajicim teplem). Gumové ¢dsti
kompenzatorli se nesmi natirat barvou a musi byt
chranény pred stykem s olejem. V zafizeni musi
byt kompenzétory kdykoliv pfistupné pro tcely
kontrol, a proto se nesmi obalovat izolaci jako
potrubi.

UPOZORNENi!

Kompenzatory podléhaji opotrebeni. Proto jsou
nutné pravidelné kontroly, zda se netvofi trhliny
nebo puchyiky, neni odkrytd tkanina nebo se
nevyskytuijijiné nedostatky (viz doporuceni normy
DIN 1988).
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7.2.9 Ohebna pfipojovaci potrubi (pfisluSenstvi)

U potrubi s pfipojkami na zavit Ize pro instalaci
zarizeni na zvySovani tlaku bez napéti, a v pfipadé
mirného presazeni trubek, pouZit ohebna pfipojo-
vaci potrubi (obr. 10 - B). Ohebna pfipojovaci
potrubi z programu Wilo jsou vyrobena z vysoce
kvalitni vinité hadice z uslechtilé oceli s opletenim
rovnéz z uslechtilé oceli. Pro montaz na zafizenina
zvysovani tlaku je Sroubeni z uslechtilé oceli s plo-
chym tésnénim na jednom konci opatfeno vnitf-
nim zavitem. Pro napojeni na dalsi potrubi je na
druhém koncivnéjsi trubkovy zavit. V zavislosti na
dané konstrukéni velikosti je tfeba dodrZet uréené

Jmenovitd svétlost, Zavit
Pripojka Sroubeni
DN 40 Rp 1%2*
DN 50 Rp 2*
DN 65 Rp 2%
Tabulka 2

UPOZORNENI!

@

Ohebna pfipojovaci vedeni podléhaji provozem
podminénému opotiebeni. Proto jsou nutné pra-
videlné kontroly, zda se nevyskytuji netésnosti
nebo jiné nedostatky (viz doporueni normy

DIN 1988).

7.2.10 Reduktor tlaku (pFislusenstvi)

7.3

Pouziti reduktoru tlaku je nutné pfi kolisani tlaku
v pfivodnim vedeni, vy$sim neZ 1 bar nebo kdyz
je kolisani privodniho tlaku tak velké, Ze je nutné
zafizeni vypnout, nebo kdyZ celkovy tlak (pfivodni
tlak a dopravni vyska cerpadel v bodé nulového
mnoZstvi - viz charakteristika zafizeni) pfekracuje
jmenovity tlak. Aby mohl reduktor tlaku plnit svou
funkci, musi byt k dispozici minimdlni tlakovy spad
cca 5 mresp. 0,5 bar. Tlak za reduktorem tlaku
(vystupni tlak) je vychozim zdkladem pro stano-
veni celkové dopravni vysky zafizeni na zvySovani
tlaku. Pri instalaci reduktoru tlaku by mél byt na
strané pfivodniho tlaku k dispozici montdzni dsek
o délce cca 600 mm.

Elektrické pfipojeni

NEBEZPECi! Smrtelné nebezpei!

Elektrické pfipojeni smi provést pouze elektro-
instalatér, schvaleny mistnimi energetickymi
zévody (EVU), v souladu s platnymi mistnimi
pfedpisy (pFedpisy VDE).

Zafizeni na zvySovani tlaku konstrukéni fady
SiBoost Smart jsou vybavena regulacnimi pfistroji
konstrukéni fady SC, SC-FC nebo SCe. Pri elektric-
kém pfipojovani je bezpodminecné nutné postu-
povat podle pfisluSného ndvodu k montdzi a
obsluze a pfiloZzenych schémat elektrického zapo-
jeni. Ddle jsou zde uvedeny body, kterych je tfeba
obecné dbat:

Druh proudu a napéti sitové pfipojky musi odpovi-
dat dajim na typovém Stitku a liniovém sche-
matu rozvadéce regulacniho pfistroje,

Kénicky vnéjsi zavit

Cesky

maximalni pfipustné deformace (viz tabulka 2

a obr. 10). Ohebna pfipojovaci potrubi nejsou
vhodna pro zachycovani axidlnich vibraci a vyrov-
navani odpovidajicich pohybt. Pomoci vhodného
nastroje je tfeba vyloudit pfi instalaci jejich zalo-
meni nebo prekrouceni. V pfipadé uhlového pre-
sazeni potrubi je nutné upevnit zafizeni k podlaze
pfi soucasném zohlednéni vhodnych opatfeni na
sniZenf hluku Sificiho se hmotou. Ohebna pfipojo-
vaci potrubi'v zafizeni musi byt kdykoliv pfistupna
pro kontrolu, a proto se také nesmi obalovat izo-
laci jako potrubi.

Max. radius ohybu Max. uhel ohybu

RB v mm BW v
260 60
300 50
370 40

« elektrické pfipojovaci vedeni je tfeba dostatecné
dimenzovat podle celkového vykonu zafizeni na
zvysovdni tlaku (viz typovy stitek a datovy list),
externi zajiSténi musi byt provedeno dle

DIN 57100/ VDE0100, ¢4sti 430 a ¢asti 523

(viz list datovy list a liniovd schémata rozvadéce),
pro ucely ochrany musi byt zafizeni pfedpisové
(tzn. podle mistnich pfedpisti a podminek) uzem-
néno, prislusné pfipojky jsou naleZité oznacené
(viz téZ liniové schema rozvadéce).

NEBEZPECi! Smrtelné nebezpei!

Pro ucely ochrany proti nebezpeénému dotyko-
vému napéti:

u zafizeni na zvySovani tlaku bez frekvenéniho
ménice (SC) nainstalujte proudovy chrani¢

(F1 jisti€) se spoustécim proudem 30 mA resp.

u zafizeni na zvySovani tlaku s frekvenénim
ménicem (SC-FC nebo SCe) nainstalujte prou-
dovy chranié, citlivy na univerzalni proud, se
spoustécim proudem 300 mA,

zpusob ochrany zafizeni a jeho jednotlivych
soucasti najdete na typovych Stitcich a /nebo
v datovych listech,

dalsi opatfeni / nastaveni atd. najdete v ndvodu
k montaZi a obsluze, stejné jako v liniovém sche-
matu rozvadéce regulaéniho pfistroje.
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8.1

Uvedeni do provozu / odstaveni z provozu
Prvni uvedeni zafizeni do provozu doporucujeme
svéfit zakaznickému servisu Wilo. K tomu tcelu

kontaktujte prodejce, nejblizsi zastoupeni firmy
Wilo nebo pfimo nas centrdlni zékaznicky servis.

Obecna pFipravna a kontrolni opatfeni

Pred prvnim zapnutim je nutné zkontrolovat
spravné propojeni, zajiSténé zakaznikem, zejména
uzemnéni,

zkontrolovat provedeni potrubnich spojd bez
napéti,

naplnit zafizeni a vizudlni kontrolou zkontrolovat
vyskyt netésnosti,

otevfit uzaviraci armatury na cerpadlech av sacim
a vytla¢ném vedeni,

otevfit odvétravaci Srouby Cerpadel a Cerpadla
pomalu naplnit vodou tak, aby mohl kompletné
uniknout vzduch.

Pozor! Nebezpedi vécnych skod!

Nenechte cerpadlo béZet nasucho. Chod na
sucho zni¢i mechanickou ucpavku resp. vede

k pFetizeni motoru

PFi sacim provozu (tzn. zéporny rozdil hladin pfed-
nadrZe a Cerpadel) Eerpadlo a saci vedeni plrite
otvorem odvétravaciho Sroubu (pfip. pouZijte
trychtyf).

Pokud je nainstalovana membranovd tlakova
nadoba (volitelné nebo pfisludenstvi), pak je nutné
zkontrolovat, zdaje v nispravné nastaven predtlak
(vizobr.3a4)

Ktomu:

vypustte z nddrZe na strané vody tlak (zavfete
pritokovou armaturu (A, obr. 3, zbytkovou vodu
nechte vytéci vypousténim (B, obr. 3)),
zkontrolujte tlak plynu u odvzdusnovaciho ven-
tilu (nahote, odstrarite ochrannou krytku) mem-
branové tlakové nadoby pomoci tlakoméru

(C, obr. 3). Pfipadné upravte tlak, pokud je pfilis
nizky, (PN2 = zapinaci tlak erpadel pmin minus
0,2-0,5 bar resp. hodnota podle tabulky na
nadrZi (viz také obr. 3) doplnénim dusiku
(zékaznicky servis Wilo).

V pripadé pfilis vysokého tlaku upoustéjte dusik
ventilem, dokud nebude dosaZena potfebna
hodnota.

Opét nasadte ochrannou krytku,

zavrete vypoustéci ventil na pritokové arma-
tufe a pratokovou armaturu oteviete.

V pripadé tlaki zafizeni > PN16 je nutno u mem-
brédnové tlakové nadoby dodrZovat predpisy pro
plnéni od vyrobce, uvedené v pfiloZeném navodu
k montaZi a obsluze.

NEBEZPECi! Smrtelné nebezpeti!

Pfilis vysoky predtlak (dusik) v membranové tla-
kové nadobé miiZe vést k poskozeni nebo zni-
eni nadrie, a tim také ke zranéni osob.

Je bezpodmineéné nutné dodrZovat bezpeé-
nostni opatfeni pro manipulaci s tlakovymi
nadobami a technickymi plyny.

Tlakové tdaje v této dokumentaci (obr. 5) jsou
uvedené v jednotce bar(!) Pfi pouZiti odlisnych

tlakovych stupnic je bezpodmineéné nutné dbat
na pravidla pfepoctu!

V pfipadé nepifimého pfipojeni zkontrolujte dosta-
tecnou hladinu vody v prednadrZi nebo v pfipadé
pfimého pfipojeni dostate¢ny tlak na natoku (min.
tlak na natoku 1 bar)

Zkontrolujte spravnou instalaci spravné ochrany
proti b&hu nasucho (oddil 7.2.4),

do prednddrZe umistéte plovakovy spinac resp.
elektrody na ochranu proti nedostatku vody tak,
aby se zafizeni na zvySovani tlaku pfi minimalni
hladin& vody vypnulo (oddil 7.2.4)

Kontrola sméru otaceni u Cerpadel se standardnim
motorem bezintegrovaného frekven¢niho ménice
(Helix-V ): Kratkym zapnutim zkontrolujte, zda je
smér otaceni Cerpadel shodny se smérem Sipky na
skfini Cerpadla. V pfipadé nesprdvného sméru otd-
Ceni zaménte 2 faze.

NEBEZPECi! MiiZe dojit ke smrtelnému zranéni!
Pfed zaménou fazi vypnéte hlavni vypina¢ zafi-
zeni!

Zkontrolujte jistice motord v regulacnim pfistroji,
je-li spravné nastaven jmenovity proud podle
Udajli na typovych stitcich motord.

Cerpadla by méla béZet proti zavfenému uzavira-
cimu Soupéti na vytlaku pouze kratkodobé.
Zkontrolujte a nastavte poZzadované provozni
parametry na regulacnim pfistroji podle pfi-
loZeného ndvodu k montaZi a obsluze.
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8.2

8.3

8.4

Ochrana proti nedostatku vody (WMS)
Ochrana proti nedostatku vody (WMS) (obr. 6¢)
pro kontrolu pfivodniho tlaku je z vyroby pevné
nastavena na hodnoty 1 bar (vypnuti pfi podkro-
Ceni) a 1,3 bar (opétné zapnuti pfi pfekroceni).

Uvedeni zafizeni do provozu

Po provedeni viech pfiprav a kontrolnich opatfeni
podle oddilu 8.1 zapnéte hlavniho vypinac a
nastavte regulaci na automaticky rezim. Snimac
tlaku méfi stavajici tlak a zasila odpovidajici prou-
dovy signal regulacnimu pfistroji. Je-li tlak nizsi
neZ nastaveny spinaci tlak, pak tento tlak v zdvis-
losti na nastavenych parametrech a regulacnim
reZimu zapne nejdrive ¢erpadlo zakladniho
zatiZeni, a pfipadné Cerpadlo(a) $pi¢kového
zatiZeni, aZz budou potrubi ke spotfebi¢dim napl-
néna vodou a bude vytvoren nastaveny tlak.
Varovani! Nebezpeci ohroZeni zdravi!

Pokud zafizeni do tohoto okamZiku jesté nebylo
proplachnuto, musi byt diikladné proplachnuto
nejpozdéji nyni (viz oddil 7.2.3).

Odstaveni zafizeni z provozu

Ma-li byt zafizeni na zvySovani tlaku za Gcelem
provadéni udrzby, opravy nebo kvdli jinym opatie-
nim odstaveno z provozu, je tfeba postupovat
nasledovné!

Vypnéte privod napéti a zajistéte jej proti neo-
prdvnénému opétnému zapnuti,

zaviete uzaviraci armaturu pred a za zafizenim,
uzavfete a vypustte membranovou tlakovou
nadobu na pritokové armature.

Pfip. GpIné vypustte zafizeni.

9
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Udrzba

Pro zajisténi maximalni provozni spolehlivosti pfi
doporucuje pravidelna kontrola a idrzba zafizeni
na zvysovdni tlaku (viz norma DIN 1988). K tomu
Ucelu doporucujeme uzavfit se specializovanym
podnikem nebo s nasim centralnim zakaznickym
servisem smlouvu o GdrZbé. Pravidelné by mély
byt provadény nasledujici kontroly:

Kontrola provozni pohotovosti zafizeni na zvySo-
vani tlaku

Kontrola mechanickych ucpavek cerpadel. K maza-
ni potiebuji mechanické ucpavky vodu, ktera
mUZe v nepatrné mite z tésnéni i unikat. Pfi vyraz-
ném uniku vody je nutné mechanickou ucpavku
vymeénit.

Kontrola sprdvného nastaveni predtlaku a tésnosti
(viz obr. 3 a 4) membrénové tlakové nadoby (voli-
telné nebo pfislusenstvi) (doporueno v tiimési¢-
nich intervalech).

Pozor! Nebezpeéi vécnych skod!

V pfipadé nespravného predtlaku neni zajisténa
funkce membranové tlakové nadoby, coZ ma za
nasledek zvysené opotfebeni membrany a mize
vést k porucham zafizeni.

Pro kontrolu predtlaku:
vypustte z nddrZe na strané vody tlak (zaviete
priitokovou armaturu (A, obr. 3) a nechte zbytko-
vou vodu vytéci vypousténim (B, obr. 3)),
zkontrolujte tlak plynu na ventilu membranové
tlakové nddoby (nahofe, odstrafite ochrannou
krytku) pomoci tlakoméru (C, obr. 3),

pfipadné tlak upravte doplnénim dusiku.

(PN2 = zapinaci tlak ¢erpadel pmin minus

0,2-0,5 bar resp. hodnota podle tabulky na nadrzi
(obr. &) — zakaznicky servis Wilo). V pfipadé pfilis
vysokého tlaku vypustte dusik ventilem.

U zafizeni s frekvencnim ménicem je nutné pfi
patrném znecisténi vycistit vstupni a vystupni filtr
ventildtoru.

Pfi delSim zastaveni zafizeni odstavenim z provozu
postupujte jako v bodé 8.1 a vSechna Cerpadla
vypustte otevfenim vypoustéci zatky na podstavci
Cerpadla.
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Cesky

10 Poruchy, pFi¢iny a odstrafovani
Poruchy, zejména na Cerpadlech nebo na regulaci,
by mél odstrafiovat vyhradné zdkaznicky servis
Wilo nebo specializovanad firma.

Porucha

Cerpadlo nenabiha (¢erpadla nenabihaji)

UPOZORNENi!
Pfi vSech drZbarskych pracich a opravach je bez-
podminec¢né nutné dodrZovat obecné bezpec-

nostni pokyny! DodrZujte prosim rovnéz pokyny,
uvedené v navodu k montaZi a obsluze Cerpadel
a regulacniho pfistroje!

Pricina

Chybi sitové napéti

Odstranéni

Zkontrolujte pojistky, kabely a pripojky

Hlavni vypinac v poloze ,VYP*“

Zapnéte hlavni vypinac

Stav vody v prednadrzi je pfilis nizky, tzn.
Ze je dosazena hladina nedostatku vody

Zkontrolujte pfitokovou armaturu /
napajeci vedeni prednadrze

Zareagoval spinac proti nedostatku vody

Zkontrolujte tlak na natoku,

Spinac proti nedostatku vody vadny

Zkontrolujte, v pfipadé nutnosti spinac
proti nedostatku vody vyménite

Elektrody chybné pripojeny nebo spinac
privodniho tlaku chybné nastaven

Zkontrolujte polohu instalace resp.
nastaveni a nastavte je sprdvné

Tlak na natoku je vyssi nez spinaci tlak

Zkontrolujte hodnotu nastaveni, v pii-
padé potieby nastavte spravné

Zavirani na snimaci tlaku je zaviené

Zkontrolujte, pfipadné oteviete uzavi-
raci armaturu

Spinaci tlak je nastaven prilis vysoky

Zkontrolujte nastaveni, a v pripadé
potfeby nastavte spravné

Vadna pojistka

Zkontrolujte pojistky, a v pfipadé
potreby je vyménte

Zareagovala ochrana motoru

Porovnejte hodnoty nastaveni s udaji
Cerpadel resp. motord, pfipadné zmérte
hodnoty proudu, v pripadé potreby pro-
vedte spravné nastaven, pfipadné také
zkontrolujte motor, a v pfipadé nutnosti
provedte vyménu

Vykonovy stykac vadny

Zkontrolujte, a v piipadé potreby
vymeérite

Zavitové spojeni v motoru

Zkontrolujte, v piipadé potreby motor
vymérite nebo nechte opravit

Cerpadlo se nevypina
(¢erpadla se nevypinaji)

Silné kolisani tlaku na natoku

Zkontrolujte tlak na natoku, v pfipadé
potfeby provedte potfebnd opatfeni pro
stabilizaci pfivodniho tlaku (nap¥. reduk-
tor tlaku)

Privodni vedeni ucpané nebo zaviené

Zkontrolujte privodni vedeni, v pfipadé
potfeby odstrarite ucpani nebo otevrete
uzaviraci armaturu

Jmenovita svétlost privodniho vedeni
prilis mald

Zkontrolujte pfivodni vedeni, v pripadé
potfeby provedte zvétseni prifezu pfi-
vodniho vedeni

Chybna instalace privodniho vedeni

Zkontrolujte privodni vedeni, v pripadé
potieby zmérite vedeni potrubi

Pronikani vzduchu do pfitoku

Zkontrolujte, v pfipadé potreby utésnéte
potrubi, odvzdusnéte cerpadla

Ucpana kola ventildtoru

Zkontrolujte Cerpadlo, v pripadé potieby
ho vymérite nebo predejte k opravé

Netésna zpétna klapka

Zkontrolujte, v pfipadé potreby obnovte
utésnéni nebo vymeénte zpétnou klapku

Ucpana zpétna klapka

Zkontrolujte, v pfipadé potreby
odstranite ucpaninebo vymeénte zpétnou
klapku

Uzaviraci Soupé v zafizeni zaviené nebo
nedostatecné otevrené

Zkontrolujte, pfipadné uzaviraci arma-
turu Uplné oteviete

22
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Porucha

Pricina

Cerpadlo se nevypind (Cerpadia se nevy- Cerpaci vykon piili§ vysoky

pinaji)

Cesky

Odstranéni

Zkontrolujte Gdaje Cerpadla a hodnoty
nastaveni, a v pfipadé potreby nastavte
spravné

Zavirani na snimaci tlaku je zaviené

Zkontrolujte, pfipadné oteviete uzavi-
raci armaturu

Vypinaci tlak je nastaven prilis vysoky

Zkontrolujte nastaveni, a v pfipadé
potfeby nastavte spravné

Chybny smér otdceni motor(

Zkontrolujte smér otaceni, a v pripadé
potfeby provedte vyménu fazi

Pilis vysoka cetnost spindni nebo Castd
zapinani a vypinani

Silné kolisani tlaku na natoku

Zkontrolujte tlak na natoku, v pfipadé
potieby provedte potfebna opatfeni pro
stabilizaci pfivodniho tlaku (nap¥. reduk-
tor tlaku)

Privodni vedeni ucpané nebo zaviené

Zkontrolujte privodni vedeni, v pfipadé
potieby odstrarite ucpani nebo otevrete
uzaviraci armaturu

Jmenovita svétlost privodniho vedeni
prilis mala

Zkontrolujte privodni vedeni, v pfipadé
potfeby provedte zvétseni prifezu pfi-
vodniho vedeni

Chybnd instalace privodniho vedeni

Zkontrolujte privodni vedeni, v pfipadé
potfeby zménte vedeni potrubi

Zavirani na snimaci tlaku je zaviené

Zkontrolujte, pfipadné oteviete uzavi-
raci armaturu

Neni k dispozici membranova tlakova
nadoba (volitelné nebo pfislusenstvi)

Dovybavte membranovou tlakovou
nadobou

Chybny predtlak u stavajici membranové
tlakové nadoby

Zkontrolujte predtlak, a v pripadé
potfeby nastavte spravné

Armatura stavajici membranové tlakové
nadoby zaviend

Zkontrolujte armaturu, a v pfipadé
potreby ji oteviete

Stavajici membranova tlakova nadoba
vadna

Zkontrolujte membranovou tlakovou
nadobu, a v pripadé potreby ji vymérite

Nastavena pfili§ mala diference tlaku

Zkontrolujte nastaveni, a v pfipadé
potfeby nastavte spravné

Cerpadlo md (Cerpadla maji) neklidny
chod a/nebo vydava (vydavaji) nezvyklé
zvuky

Silné kolisani tlaku na natoku

Zkontrolujte tlak na natoku, v pfipadé
potfeby provedte potfebnd opatfeni pro
stabilizaci pfivodniho tlaku (napf. reduk-
tor tlaku)

Privodni vedeni ucpané nebo zaviené

Zkontrolujte privodni vedeni, v pfipadé
potfeby odstrarite ucpani nebo oteviete
uzaviraci armaturu

Jmenovita svétlost privodniho vedeni
prilis mald

Zkontrolujte privodni vedeni, v pfipadé
potfeby provedte zvét3eni prifezu pfi-
vodniho vedeni

Chybna instalace privodniho vedenf{

Zkontrolujte privodni potrubi, v pfipadé
potfeby zménite trasu potrubi

Pronikédni vzduchu do pfitoku

Zkontrolujte, v pfipadé potieby utésnéte
potrubi, odvzdusnéte cerpadla

Vzduch v cerpadle

Odvzdusnéte cerpadlo, zkontrolujte tés-
nost saciho vedeni, a pfipadné ho utés-
néte

Ucpana kola ventildtoru

Zkontrolujte cerpadlo, v pripadé potieby
ho vymérite nebo predejte k opravé

Cerpaci vykon pfilis vysoky

Zkontrolujte Gdaje Cerpadla a hodnoty
nastaveni, a v pripadé potreby nastavte
spravné

Chybny smér otdceni motor(

Zkontrolujte smér otaceni, a v pripadé
potfeby provedte vyménu fazi

Sitové napéti: chybijedna faze

Zkontrolujte pojistky, kabely a pripojky

Cerpadlo neni dostatecné pripevnéno na
zakladnim rdmu

Zkontrolujte upevnéni, pripadné dotdh-
néte upeviovaci Srouby

Poskozeni loZisek

Zkontrolujte Eerpadlo /motor, v pfipadé
potreby ho vyménte nebo predejte k
opraveé

Néavod kmontaZi aobsluze Wilo-SiBoost Smart (FC) ... Helix V/... Helix VE/... Helix EXCEL
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Cesky

Porucha

Motor nebo Cerpadlo se pfilis zahfivaji

Pricina

Pronikéni vzduchu do pfitoku

Odstranéni

Zkontrolujte, v pfipadé potieby utésnéte
potrubi, odvzdusnéte cerpadla

Uzaviraci Soupé v zafizeni zaviené nebo
nedostatecné oteviené

Zkontrolujte, pfipadné uzaviraci arma-
turu Uplné oteviete

Ucpana kola ventildtoru

Zkontrolujte cerpadlo, v pripadé potieby
ho vyménte nebo predejte k opravé

Ucpana zpétna klapka

Zkontrolujte, v piipadé potieby
odstrarite ucpaninebo vymeénte zpétnou
klapku

Zavirani na snimaci tlaku je zaviené

Zkontrolujte, pfipadné oteviete uzavi-
raci armaturu

Bod vypnuti je nastaven prilis vysoky

Zkontrolujte nastaveni, a v pfipadé
potreby nastavte spravné

Poskozeni loZisek

Zkontrolujte Eerpadlo /motor, v pfipadé
potfeby ho vyménte nebo predejte k
opraveé

Zavitové spojeni v motoru

Zkontrolujte, v pfipadé potfeby motor
vyménte nebo nechte opravit

Sitové napéti: chybijedna faze

Zkontrolujte pojistky, kabely a pripojky

Prilis vysoky piikon

Netésna zpétna klapka

Zkontrolujte, v pfipadé potreby obnovte
utésnéni nebo vyménte zpétnou klapku

Cerpaci vykon pfilis vysoky

Zkontrolujte Udaje cerpadla a hodnoty
nastaveni, a v pripadé potreby nastavte
spravné

Zavitové spojeni v motoru

Zkontrolujte, v piipadé potfeby motor
vyménte nebo nechte opravit

Sitové napéti: chybi jedna faze

Zkontrolujte pojistky, kabely a pripojky

Spousti se jisti¢ motoru

Vadna zpétnad klapka

Zkontrolujte, v pfipadé potieby zpétnou
klapku vymérite

Cerpaci vykon pfilis vysoky

Zkontrolujte Gdaje Cerpadla a hodnoty
nastaveni, a v pripadé potreby nastavte
spravné

Vykonovy stykac vadny

Zkontrolujte, a v pfipadé potreby
vymeénte

Zavitové spojeni v motoru

Zkontrolujte, v pfipadé potfeby motor
vymeénte nebo nechte opravit

Sitové napéti: chybijedna faze

Zkontrolujte pojistky, kabely a pripojky

Cerpadlo neodvadi (¢erpadla neodvadi)
zadny nebo odvadi pfilis maly vykon

Silné kolisani tlaku na ndtoku

Zkontrolujte tlak na natoku, v pripadé
potfeby provedte potfebnd opatieni pro
stabilizaci pfivodniho tlaku (napF. reduk-
tor tlaku)

Privodni vedeni ucpané nebo zaviené

Zkontrolujte privodni vedeni, v pfipadé
potieby odstrarite ucpani nebo oteviete
uzaviraci armaturu

Jmenovita svétlost privodniho vedeni
prilis mala

Zkontrolujte privodni vedeni, v pfipadé
potfeby provedte zvétseni prifezu pfi-
vodniho vedeni

Chybna instalace privodniho vedeni

Zkontrolujte privodni potrubi, v pfipadé
potreby zménte trasu potrubi

Pronikani vzduchu do pfitoku

Zkontrolujte, v pfipadé potreby utésnéte
potrubi, odvzdusnéte cerpadla

Ucpana kola ventilatoru

Zkontrolujte cerpadlo, v pripadé potreby
ho vymérite nebo predejte k opravé

Netésna zpétna klapka

Zkontrolujte, v pripadé potreby obnovte
utésnéni nebo vyménte zpétnou klapku

Ucpand zpétna klapka

Zkontrolujte, v pfipadé potreby
odstrarite ucpaninebo vymeérite zpétnou
klapku

Uzaviraci Soupé v zafizeni zaviené nebo
nedostatecné oteviené

Zkontrolujte, pfipadné uzaviraci arma-
turu Uplné oteviete

Zareagoval spinac proti nedostatku vody

Zkontrolujte tlak na natoku
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Porucha

Cerpadlo neodvddi (Cerpadla neodvddi)
Zddny nebo odvddi prilis maly vykon

Pric¢ina

Chybny smér otaceni motort

Cesky

Odstranéni

Zkontrolujte smér otaceni, a v pfipadé
potfeby provedte vyménu fazi

Zavitové spojeni v motoru

Zkontrolujte, v pripadé potreby motor
vymérite nebo nechte opravit

Ochrana proti béhu nasucho vypne
zafizeni, prestoZe je dostatek vody

Silné kolisani tlaku na natoku

Zkontrolujte tlak na natoku, v pfipadé
potfeby provedte potfebnd opatfeni pro
stabilizaci pfivodniho tlaku (napF. reduk-
tor tlaku)

Jmenovita svétlost privodniho vedeni
prilis mala

Zkontrolujte privodni vedeni, v pripadé
potfeby provedte zvét3eni prifezu pfi-
vodniho vedeni

Chybnd instalace pfivodniho vedeni

Zkontrolujte privodni vedeni, v pfipadé
potieby zmérite vedeni potrubi

Cerpaci vykon pfilis vysoky

Zkontrolujte Gdaje Cerpadla a hodnoty
nastaveni, a v pripadé potreby nastavte
spravné

Elektrody chybné pfipojeny nebo spinac
privodniho tlaku chybné nastaven

Zkontrolujte polohu instalace resp.
nastaveni a nastavte je sprdvné

Spinac proti nedostatku vody vadny

Zkontrolujte, v pfipadé nutnosti spinac
proti nedostatku vody vyménite

Ochrana proti béhu nasucho nevypne
zafizeni, pfestoZe je nedostatek vody

Elektrody chybné pfipojeny nebo spinac
privodniho tlaku chybné nastaven

Zkontrolujte polohu instalace resp.
nastaveni a nastavte je sprdvné

Spinac proti nedostatku vody vadny

Zkontrolujte, v pfipadé nutnosti spinac
proti nedostatku vody vyménte

Kontrolka sméru otaceni spalend
(pouze u nékterych typt cerpadel)

Chybny smér otdceni motor(

Zkontrolujte smér otaceni, a v pfipadé
potfeby provedte vyménu fazi

Vysvétlivky ke zde neuvedenym poruchdm cerpa-

11 Nahradni dily

del nebo regulacniho pfistroje najdete v priloZzené
dokumentaci pfislusnych soucasti.

Nepodafi-li se Vam provozni poruchu odstranit,
obratte se, prosim, na specializovanou firmu
nebo na servisni stfedisko spolecnosti Wilo.

Néavod kmontaZi aobsluze Wilo-SiBoost Smart (FC) ... Helix V/... Helix VE/... Helix EXCEL

Objednavky nahradnich dild nebo oprav jsou reali-
zovany prostfednictvim mistnich odbornych
femeslInik( a/nebo zakaznického servisu Wilo.
Aby se predeslo zpétnym dotazdm a chybnym
objednavkam, je nutné v kaZzdé objednavce uvést
vSechny udaje z typového Stitku.

Technické zmény vyhrazeny!
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DE EG - Konformitatserklarung
EN EC - Declaration of conformity

FR Déclaration de conformité CE
(gemdf3 2006/42/EG Anhang II,1A und2004/108/EG Anhang IV, 2,
according 2006/42/EC annex Il,1A and2004/108/EC annex IV, 2,
conforme 2006/42/CE appendice I, 1A et 2004/108/CE appendice 1V,2)

Hiermit erkldren wir, dass die Nassldufer-Umwalzpumpen der Baureihe:  CO(R)- ... Helix V ...
Herewith, we declare that the glandless circulating pumps of the series:  COR- ... Helix VE ...
Par le présent, nous déclarons que les circulateurs des séries : SiBoost Smart Helix V(E)

SiBoost Smart Helix EXCEL
(Die Seriennummer ist auf dem Typenschild des Produktes angegeben. /
The serial number is marked on the product site plat. /
Le numéro de série est inscrit sur la plaque signalétique du produit.)
in der gelieferten Ausfiihrung folgenden einschldgigen Bestimmungen entspricht:
in its delivered state complies with the following relevant provisions:
est conforme aux dispositions suivantes dont il reléve:

EG-Maschinenrichtlinie 2006/42/EG
EC-Machinery directive

Directives CE relatives aux machines

Die Schutzziele der Niederspannungsrichtlinie 2006/95/EG werden gemiB Anhang I, Nr. 1.5.1 der Maschinenrichtlinie 2006/42/EG eingehalten /
The protection objectives of the low-voltage directive 2006/95/EC are realized according annex I, No. 1.5.1 of the EC-Machinery directive
2006/42/EC / Les objectifs protection de la directive basse-tension 2006/95/CE sont respectées conformément & appendice |, n° 1.5.1 de la
directive CE relatives aux machines 2006/42/CE.

Elektromagnetische Vertriglichkeit - Richtlinie 2004/108/EG
Electromagnetic compatibility - directive
Compatibilité électromagnétique- directive

angewendete harmonisierte Normen, insbesondere: ENISO 12100, EN 60204-1,
as well as following harmonized standards: EN 61000-6-1,
ainsi qu’aux normes harmonisées suivantes: EN 61000-6-2,

EN 61000-6-3,

EN 61000-6-4

Bei einer mit uns nicht abgestimmten technischen Anderung der oben genannten Bauarten, verliert diese Erkldrung ihre Giiltigkeit.
If the above mentioned series are technically modified without our approval, this declaration shall no longer be applicable.
Si les pompes mentionnées ci-dessus sont modifiées sans notre approbation, cette déclaration perdra sa validité.

Bevollméchtigter fur die Zusammenstellung der technischen Unterlagen ist: Pompes Salmson S.A. - Laval

Authorized representative for the completion of the technical documentation: Division Pumps & Systems

Mandataire pour le complément de la documentation technique est : PBU Multistage & Domestic Pumps - Quality
80 Bd de 'lndustrie
BP 0527

F-52005 Laval Cédex
Dortmund, 13.02.2012

gpe. 5o W7l0

Oliver Breuing WILO §E
Quality Manager Nortkirchenstralte 100

44263 Dortmund

Germany
Document: 2117801.1



NL

EG-verklaring van overeenstemming

Hiermede verklaren wij dat dit aggregaat in de geleverde
uitvoering voldoet aan de volgende bepalingen:

EG-richtlijnen betreffende machines 2006/42/EG
Elektromagnetische compatibiliteit 2004/108/EG
gebruikte geharmoniseerde normen, in het bijzonder:
zie vorige pagina

IT

Dichiarazione di conformita CE

Con la presente si dichiara che i presenti prodotti sono conformi
alle seguenti disposizioni e direttive rilevanti:

Direttiva macchine 2006/42/EG
Compatibilita elettromagnetica 2004/108/EG
norme armonizzate applicate, in particolare:
vedi pagina precedente

ES

Declaracién de conformidad CE

Por la presente declaramos la conformidad del producto en su
estado de suministro con las disposiciones pertinentes siguientes:

Directiva sobre maquinas 2006/42/EG

Directiva sobre compatibilidad electromagnética 2004/108/EG
normas armonizadas adoptadas, especialmente:

véase pdgina anterior

PT

Declaragdo de Conformidade CE

Pela presente, declaramos que esta unidade no seu estado original,
estd conforme os seguintes requisitos:

Directivas CEE relativas a maquinas 2006/42/EG
Compatibilidade electromagnética 2004/108/EG

normas harmonizadas aplicadas, especialmente:

ver pagina anterior

sV

CE- forsakran

Harmed forklarar vi att denna maskin i levererat utférande
motsvarar foljande tillimpliga bestimmelser:
EG-Maskindirektiv 2006/42/EG

EG-Elektromagnetisk kompatibilitet — riktlinje 2004/108/EG
tillimpade harmoniserade normer, i synnerhet:

se foregdende sida

NO

EU-Overensstemmelseserklaring

Vi erkleerer hermed at denne enheten i utfgrelse som levert er i
overensstemmelse med fglgende relevante bestemmelser:
EG-Maskindirektiv 2006/42/EG

EG-EMV-Elektromagnetisk kompatibilitet 2004/108/EG
anvendte harmoniserte standarder, serlig:

se forrige side

Fl

CE-standardinmukaisuusseloste

limoitamme taten, ettd tamd laite vastaa seuraavia asiaankuuluvia
m yksid:

EU-konedirektiivit: 2006/42/EG

Sihkomagneettinen soveltuvuus 2004/108/EG

kdytetyt yhteensovitetut standardit, erityisesti:

katso edellinen sivu.

DA

EF-overensstemmelseserklering

Vi erklaerer hermed, at denne enhed ved levering overholder
fglgende relevante bestemmelser:

EU-maskindirektiver 2006/42/EG

Elektromagnetisk kompatibilitet: 2004/108/EG

anvendte harmoniserede standarder, sarligt:

se forrige side

HU

EK-megfeleldségi nyilatkozat

Ezennel kijelentjiik, hogy az berendezés megfelel az alabbi
irdnyelveknek:

Gépek iranyelv: 2006/42/EK

Elektromagneses dsszeférhetdség iranyelv: 2004/108/EK
alkalmazott harmonizlt szabvényoknak, kiiléndsen:

lasd az el6z6 oldalt

Cs

Prohlaseni o shodé ES

Prohlasujeme timto, Ze tento agregdt v dodaném provedeni
odpovida nasledujicim pfislusSnym ustanovenim:

Smérnice ES pro strojni zafizeni 2006/42/ES
Smérnice o elektromagnetické kompatibilité 2004/108/ES

pouZité harmoniza¢ni normy, zejména:

viz pfedchozi strana

PL

Deklaracja Zgodnosci WE

Niniejszym deklarujemy z petna odpowiedzialnoscia, ze
dostarczony wyréb jest zgodny z nastepujacymi dokumentami:

dyrektywa maszynowa WE 2006/42/WE
dyrektywa dot. kompatybilnosci elektromagnetycznej
2004/108/WE

stosowanymi normami zharmonizowanymi, a w szczegélnosci:

patrz poprzednia strona

RU

[eknapauus o cooTseTcTBUM EBpOnenckum HopMmam
HacTosawmm OoKyMeHTOM 3asBNseMm, 4TO faHHbIN arperaT B ero
o6beme NOCTaBKU COOTBETCTBYET CeytoLLNM HOPMATUBHBIM
[IOKYMeHTaM:

[NupexTuBsb! EC B 0THOWeHNM MawnH 2006/42/EG
3neKTPOMarHUTHas ycToitumeocTs 2004/108/EG

Mcnonb3yemble COrnacoBaHHble CTaHAapTbl U HOPMbI, B
UacTHOCTH :
CM. NpefblAyLLyI0 CTPaHULY

EL

AfRAwon ouppdpewong thg EE

ANAWVOUNE OTLTO TPOIOV AUTO G' AUTH TNV KATAoTaon tapadoong
LKavoTIOoLEL TLG aKOAOUBEG Slatagelg :

Odnyieg EK yia pnxavipata 2006/42/EK

HAektpopayvnTiki) cupBatotnta EK-2004/108/EK
Evappoviopéva xpnotpomotoupeva potuta, Wiaitepa:

BA£me ponyoupevn oghida

TR

CE Uygunluk Teyid Belgesi

Bu cihazin teslim edildigi sekliyle asagidaki standartlara uygun
oldugunu teyid ederiz:

AB-Makina Standartlan 2006/42/EG

Elektromanyetik Uyumluluk 2004/108/EG
kismen kullanilan standartlar icin:
bkz. bir 6nceki sayfa

RO

EC-Declaratie de conformitate

Prin prezenta declaram cd acest produs asa cum este livrat,
corespunde cu urmdtoarele prevederi aplicabile:

Directiva CE pentru masini 2006/42/EG

Compatibilitatea electromagnetici — directiva 2004/108/EG
standarde armonizate aplicate, indeosebi:

vezi pagina precedentd

ET

EU vastavusdeklaratsioon

Kéesolevaga téendame, et see toode vastab jargmistele
asjakohastele direktiividele:

Masinadirektiiv 2006/42/EU

Elektromagnetilise iihilduvuse direktiiv 2004/108/EU
kohaldatud harmoneeritud standardid, eriti:

vt eelmist |k

Lv

EC - atbilstibas deklaracija

Ar S0 més apliecinam, ka Sis izstradajums atbilst sekojoSiem
noteikumiem:

Masinu direktiva 2006/42/EK
Elektr gnétiskas savietojamibas direktiva 2004/108/EK
pieméroti harmonizéti standarti, tai skaita:

skatit iepriek$&jo lappusi

LT
EB atitikties deklaracija
Siuo pazymima, kad $is gaminys atitinka $ias normas ir direktyvas:

Masiny direktyva 2006/42/EB

Elektr C inio suderii direktyva 2004/108/EB
pritaikytus vieningus standartus, o batent:

Zr. ankstesniame puslapyje

SK

ES vyhlisenie o zhode

Tymto vyhlasujeme, Ze konStrukcie tejto konstrukénej série v
dodanom vyhotoveni vyhovuju nasledujicim prislusnym

ustanoveniam:
Stroje - smernica 2006/42/ES

Elektromagneticka zhoda - smernica 2004/108/ES
pouZivané harmonizované normy, najma:
pozri predchddzajlicu stranu

SL

ES - izjava o skladnosti

Izjavljamo, da dobavljene vrste izvedbe te serije ustrezajo sledecim
zadevnim doloCilom:

Direktiva o strojih 2006/42/ES

Direktiva o elektromagnetni zdruZljivosti 2004/108/ES
uporabljeni harmonizirani standardi, predvsem:

glejte prejSnjo stran

BG
EO-[leknapauus 3a cboTBeTCTBUE
[eknapupame, 4e NPOAYKTHT OTrOBaps Ha CrIeAHUTE U3UCKBAHUS:

MalumnHa aupexTusa 2006/42/E0

ENeKTPOMarHMTHa CbMecTUMOCT — AupeKkTHBa 2004/108/E0
XapMOHW3MpaHK CTaHpapTy:

BXX. NpedHaTa cTpaHnua

MT

Dikjarazzjoni ta’ konformita KE

B'dan il-mezz, niddikjaraw i I-prodotti tas-serje jissodisfaw id-
dispozizzjonijiet relevanti li gejjin:

Makkinarju - Direttiva 2006/42/KE

Kompatibbilta elettromanjetika - Direttiva 2004/108/KE
b'mod partikolari:

ara |-pagna ta’ gabel

HR

EZ izjava o sukladnosti

Ovim izjavljujemo da vrste konstrukcije serije u isporucenoj izvedbi
odgovaraju sljede¢im vaze¢im propisima:

EZ smjernica o strojevima 2006/42/EZ

Elektr na k ibilnost - smjernica 2004/108/€z
primijenjene harmonizirane norme, posebno:

p
vidjeti prethodnu stranicu

SR

EZ izjava o uskladenosti

Ovim izjavljujemo da vrste konstrukcije serije u isporucenoj verziji
odgovaraju slede¢im vazecim propisima:

EZ direktiva za masine 2006/42/€Z

Elektr na ibilnost - direktiva 2004/108/EZ
primenjeni harmonizovani standardi, a posebno:

vidi prethodnu stranu

WILO SE
NortkirchenstraBe 100
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Germany




Wilo - International (subsidiaries)

Argentina

WILO SALMSON

Argentina S.A.

C1295ABI Ciudad
Auténoma de Buenos Aires
T+541143615929
carlos.musich@wilo.com.ar

Australia
WILO Australia Pty Limited

Murrarrie, Queensland, 4172

T+617 3907 6900
chris.dayton@wilo.com.au

Austria

WILO Pumpen Osterreich
GmbH

2351 Wiener Neudorf

T +43 507 507-0
office@wilo.at

Azerbaijan

WILO Caspian LLC
1065 Baku

T+994 125962372
info@wilo.az

Belarus

WILO Bel I0O00
220035 Minsk
T+37517 3963446
wilo@wilo.by

Belgium

WILO NV/SA
1083 Ganshoren
T+3224823333
info@wilo.be

Bulgaria

WILO Bulgaria EOOD
1125 Sofia
T+35929701970
info@wilo.bg

Brazil

WILO Comercio e
Importacao Ltda

Jundiai — S&o Paulo — Brasil
13.213-105
T+55112923 9456
wilo@wilo-brasil.com.br

Canada

WILO Canada Inc.
Calgary, Alberta T2A 5L7
T+1403 2769456
info@wilo-canada.com

China

WILO China Ltd.
101300 Beijing

T +86 1058041888
wilobj@wilo.com.cn

Croatia

WILO Hrvatska d.o.o.
10430 Samobor
T+38513430914
wilo-hrvatska@wilo.hr

Cuba

WILO SE

Oficina Comercial

Edificio Simona Apto 105
Siboney. La Habana. Cuba
T+5352795135
T+5372722330
raul.rodriguez@wilo-cuba.
com

Czech Republic
WILO CS, s.r.o.
25101 Cestlice
T+420 234098711
info@wilo.cz

Denmark

WILO Danmark A/S
2690 Karlslunde

T +4570 253312
wilo@wilo.dk

Estonia

WILO Eesti OU
12618 Tallinn
T+372 6509780
info@wilo.ee

Finland

WILO Finland OY
02330 Espoo

T +358 207401540
wilo@wilo.fi

France

Wilo Salmson France S.A.S.
53005 Laval Cedex

T +33 243595400
info@wilo.fr

Great Britain

WILO (U.K.) Ltd.
Burton Upon Trent
DE14 2WJ

T+44 1283523000
sales@wilo.co.uk

Greece

WILO Hellas SA
4569 Anixi (Attika)
T+302106248300
wilo.info@wilo.gr

Hungary

WILO Magyarorszag Kft
2045 Torokbalint
(Budapest)

T+36 23 889500
wilo@wilo.hu

India

Wilo Mather and Platt Pumps

Private Limited

Pune 411019
T+912027442100
services@matherplatt.com

Indonesia

PT. WILO Pumps Indonesia
Jakarta Timur, 13950
T+62 217247676
citrawilo@cbn.net.id

Ireland

WILO Ireland
Limerick
T+35361227566
sales@wilo.ie

Italy

WILO lItalia s.r.l.

Via Novegro, 1/A20090
Segrate Ml

T+39 25538351
wilo.italia@wilo.it

Kazakhstan

WILO Central Asia
050002 Almaty
T+7727 3124010
info@wilo.kz

Korea

WILO Pumps Ltd.
20 Gangseo, Busan
T +82 519508000
wilo@wilo.co.kr

Latvia

WILO Baltic SIA
1019 Riga
T+3716714-5229
info@wilo.lv

Lebanon

WILO LEBANON SARL
Jdeideh 1202 2030
Lebanon

T+961 1888910
info@wilo.com.lb

Lithuania

WILO Lietuva UAB
03202 Vilnius
T+3705 2136495
mail@wilo.lt

Morocco

WILO Maroc SARL
20250 Casablanca
T+212(0)5226609 24
contact@wilo.ma

The Netherlands
WILO Nederland B.V.
1551 NA Westzaan
T +3188 9456 000
info@wilo.nl

Norway

WILO Norge AS
0975 Oslo

T +47 22 804570
wilo@wilo.no

Poland

WILO Polska Sp. z.0.0.
5-506 Lesznowola
T+48227026161
wilo@wilo.pl

Portugal
Bombas Wilo-Salmson

Sistemas Hidraulicos Lda.

4475-330 Maia
T+35122 2080350
bombas@wilo.pt

Further subsidiaries, representation and sales offices on www.wilo.com

Romania

WILO Romania s.r.l.
077040 Com. Chiajna
Jud. lifov
T+40213170164
wilo@wilo.ro

Russia

WILO Rus 0oo
123592Moscow
T+7 4957810690
wilo@wilo.ru

Saudi Arabia

WILO Middle East KSA
Riyadh 11465

T+966 14624430
wshoula@wataniaind.com

Serbia and Montenegro
WILO Beograd d.o.o.
11000 Beograd
T+381112851278
office@wilo.rs

Slovakia

WILO CS s.r.0., org. Zlozka
83106 Bratislava

T+421 233014511
info@wilo.sk

Slovenia

WILO Adriatic d.o.o.
1000 Ljubljana
T+38615838130
wilo.adriatic@wilo.si

South Africa

Wilo Pumps SA Pty LTD
1685 Midrand

T+27 116082780

patrick.hulley@salmson.co.za

Spain

WILO Ibérica S.A.

8806 Alcala de Henares
(Madrid)
T+34918797100
wilo.iberica@wilo.es

Sweden

WILO NORDIC AB
35033 Vaxjo
T+46 470727600
wilo@wilo.se

Switzerland

Wilo Schweiz AG
4310 Rheinfelden
T+41618368020
info@wilo.ch

Taiwan

WILO Taiwan CO., Ltd.
24159 New Taipei City
T+886 229998676
nelson.wu@wilo.com.tw

Turkey

WILO Pompa Sistemleri
San.ve Tic. AS,

34956 istanbul

T+90 216 2509400
wilo@wilo.com.tr

Ukraina

WILO Ukraina t.o.w.
08130 Kiew

T+38 0443937384
wilo@wilo.ua

United Arab Emirates
WILO Middle East FZE
Jebel Ali Free zone — South
PO Box 262720 Dubai
T+97148809177
info@wilo.ae

USA

WILO USA LLC
Rosemont, IL 60018
T +1 866 945 6872
info@wilo-usa.com

Vietnam

WILO Vietnam Co Ltd.

Ho Chi Minh City, Vietnam
T+84 8 38109975
nkminh@wilo.vn
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WILO SE
Nortkirchenstralte 100
D-44263 Dortmund
Germany

T +49(0)231 4102-0

F +49(0)231 4102-7363
wilo@wilo.com
www.wilo.com




